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CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+ INACTIVOS)



Caodigo de las categorias de cabecera (CSE + inactivos)

A. Empresarios con asalariados, altos funcionarios, altos ejecutivos y profesionales por cuenta propia
B. Profesionales y técnicos por cuenta ajena, y cuadros medios

C. Comerciantes y pequefios empresarios (sin asalariados, no agrarios)
D. Agricultores (empresarios sin asalariados y miembros de cooperativas)
E. Personal administrativo, comercial y de servicios

F. Capataces y obreros cualificados (no agrarios)

G. Obreros no cualificados (agrarios y no agrarios)

H. Jubilados y pensionistas

Parados (que han trabajado antes y en busca de su primer empleo)

J. Estudiantes

K. Trabajo doméstico no remunerado

L. Situaciones no clasificables
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacién econdmica general de Espafia, ¢coémo la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy buena.............. ... .. ...... 0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... 6 ,9 ,0 ,0 ,0 0 ,0 1,0 ,9 ,8 ,8 1,1 ,0
Regular.......... ... .. ... 9,7 6,4 10,8 9,8 5,9 8,2 13,5 7,2 11,2 8,2 13,0 9,5 15,4
Mala........oiii i 39,0 44,0 44,4 41,5 35,3 43,3 44,0 36,6 37,9 33,9 47,2 39,1 34,6
Muy mala............. ..o, 50,4 48,6 44,8 48,8 58,8 48,5 42,6 55,2 49,7 56,7 39,0 48,6 50,0
NS ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 1,7 ,0
NG ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mejor...... .o 5,5 9,2 7,2 3,7 5,9 6,4 4,3 3,1 5,6 4,3 4,9 8,9 3,8
Igual. ... ..o 27,8 26,6 25,6 29,3 29,4 30,4 30,5 25,3 26,9 27,7 35,8 25,1 34,6
Peor....... ... . . 65,1 64,2 66,4 65,9 64,7 63,2 65,2 69,6 64,5 66,4 58,5 63,7 61,5
NS o 1,3 ,0 4 1,2 ,0 ,0 ,0 1,5 2,4 1,3 ,8 2,2 ,0
NG ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 7 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) e (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
METOr .« et 18,2 22,0 17,5 26,8 11,8 13,5 17,7 14,9 19,9 16,8 15,4 23,5 11,5
TQUAT oo 30,2 29,4 36,3 23,2 41,2 44,4 27,7 28,9 24,5 30,1 39,0 27,4 30,8
Y S 40,5 44,0 39,0 42,7 29,4 351 47,5 459 39,1 42,3 37,4 341 38,5
- 10,9 46 7,2 7,3 17,6 7,0 7,4 10,3 15,6 10,3 8,1 15,1 19,2
NCCo et e .3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 0 .9 5 0 ,0 ,0
(N) e (2484) (109) (223)  (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNE. .. oeeeaeeaeaeann s, ) ,0 ,0 ,0 ,0 6 ,0 ,0 )3 0 0 6 0
BUENE. o eeee et e 46 46 5,4 0 59 29 28 46 6,1 43 57 39 7,7
REGUTAT. . oottt 22,6 22,9 20,2 23,2 353 20,5 15,6 17,5 26,7 20,1 26,0 29,1 26,9
MATA. .ottt 36,0 34,9 36,8 354 23,5 42,7 39,7 356 31,1 38,7 34,1 37,4 30,8
MUY MATA. .ot e 32,6 36,7 35,9 40,2 29,4 32,2 40,4 39,7 27,7 34,1 30,9 21,8 34,6
NS e 3,4 .9 9 1,2 59 6 7 21 7,0 25 3,3 6,7 0
NGt .6 0 .9 0 0 .6 7 5 1,0 ] 0 6 0

L P (2484) (109) (223) (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL CONDICION SOCIOECONGMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
METOr .« et 9,5 10,1 14,8 4,9 59 7,6 6,4 7,7 12,1 6,5 12,2 11,2 15,4
TQUAT oo 47,2 53,2 45,7 58,5 52,9 556 53,2 44,3 40,1 48,3 50,4 46,9 46,2
Y S 38,6 34,9 37,2 31,7 353 34,5 40,4 44,3 40,5 41,0 30,9 33,0 38,5
- 43 1,8 1,8 49 59 2,3 0 36 6,3 38 6,5 8,9 0
NCCo et e 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 3 0 ,0 ,0
(N) e (2484) (109) (223)  (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor......ooiiii 14,4 18,3 13,9 11,0 11,8 12,9 11,3 13,4 19,6 11,4 154 11,7 19,2
Igual............ .o i, 41,9 46,8 52,5 43,9 35,3 48,0 38,3 45,4 32,7 41,2 48,0 48,0 38,5
Peor........ ... o il 30,2 27,5 26,9 26,8 23,5 32,2 42,6 32,0 29,1 33,6 24,4 22,3 19,2
NS 13,1 7,3 6,3 18,3 29,4 7,0 7,8 9,3 17,7 13,6 11,4 17,9 23,1
N.Covr 4 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,2 ,8 ,0 ,0

(N) e (2484) (109) (223)  (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espaia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 78,6 77,1 74,4 80,5 70,6 75,4 73,8 80,9 78,6 82,7 61,0 86,0 80,8
Las drogas. .........coviiiiinnn. ,2 ,9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,8 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4,0 2,8 2,7 7,3 11,8 3,5 4,3 2,6 4,8 4,4 ,0 5,0 3,8
E1 terrorismo, ETA................. 1,0 1,8 1,8 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 2,0 ,8 ,0 ,6 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,8 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... ...... 10,4 11,0 9,9 6,1 59 10,5 57 10,8 11,9 10,1 4,1 16,8 11,5
La vivienda............ ... ... .. ..., 3,4 2,8 3,1 2,4 ,0 4.1 2,1 4,6 3,1 4,8 ,0 3,4 ,0
Los problemas de indole econémica.. 46,5 51,4 48,0 56,1 41,2 48,0 39,0 49,5 41,2 48,7 52,8 44 1 50,0
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,3 1,8 3,1 3,7 ,0 2,3 3,5 4,1 1,4 1,9 2,4 2,2 3,8
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,8 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 12,2 8,3 13,0 9,8 29,4 15,2 14,9 11,9 12,8 11,7 171 5,6 11,5
Las pensiones...................... 2,3 ,0 ,9 ,0 5,9 ,6 1,4 ,0 6,1 ,6 ,0 5,6 ,0
La clase politica, los partidos

politicos............ ... ... .. ... 25,4 28,4 39,0 37,8 17,6 31,6 33,3 24,2 19,4 23,5 34,1 11,7 26,9
La Administracion de Justicia...... 1,7 1,8 4 1,2 ,0 1,2 2,1 2,1 2,0 1,7 2,4 1,1 ,0
Los problemas de indole social..... 3,7 1,8 5,4 ,0 ,0 6,4 3,5 3, 2,7 5,2 ,0 2,8 3,8
E1 racismo............. ... .. ... ,2 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0
La inmigracion..................... 4,5 1,8 3,1 8,5 5,9 4,7 5,0 3,6 3,1 6,3 3,3 5,6 3,8
La violencia contra la mujer....... ,6 ,9 4 ,0 ,0 1,8 7 ,5 ,5 ,3 ,8 ,6 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... .. .. o 1,7 ,9 1,8 1,2 ,0 1,2 7 2,6 2,7 1,0 1,6 1,7 ,0
La crisis de valores............... 2,1 4.6 3,1 ,0 ,0 2,9 7 1,0 2,7 1,0 5,7 1,7 ,0
La educacién............. ... ... .... 7,1 7,3 8,5 6,1 ,0 6,4 3,5 10,8 4,1 8,1 15,4 6,7 7,7
Los problemas medioambientales..... ,2 ,9 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,8 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos.......... ... ... 3,0 5,5 3,1 1,2 ,0 5,8 4,3 4,1 2,9 2,5 ,0 2,2 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTicOS. ..o 4 1,8 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,8 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............oiuvnnnn ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 ,2 ,0 1,1 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,6 ,9 4 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 1,2 ,2 1,6 ,0 ,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,5 ,2 ,2 ,8 ,0 ,0
"Los recortes"......... .. ... 5,0 3,7 5,4 4,9 ,0 2,3 5,7 3,6 6,0 5,5 4.1 5,0 ,0
Los bancos.......... ... . i 8,6 15,6 11,2 4,9 11,8 10,5 15,6 9,3 6,0 8,6 4,9 5,6 7,7
Otras respuestas................... 5,3 8,3 7,6 6,1 5,9 4.1 9,9 5,2 4.9 3,8 7,3 3,9 ,0
N S ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,5 ,6 1,6 1,7 3,8
N G ,5 ,0 4 1,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5 ,3 2,4 ,6 ,0

(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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¢, Cudl es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

El paro....... ... i 57,1 48,6 48,4 48,8 58,8 59,6 48,9 55,7 61,4 61,2 38,2 65,4 65,4
La inseguridad ciudadana........... ,5 ,0 4 ,0 5,9 ,0 7 1,5 ,9 2 ,0 ,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 1,0 ,0 1,3 1,2 ,0 ,0 7 1,5 1,2 ,8 ,8 1,7 3,8
La vivienda..............oouu.n N ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econémica.. 16,7 24,8 19,3 23,2 11,8 15,2 14,2 19,1 12,2 16,8 25,2 16,2 15,4
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. .5 1,8 ,0 1,2 ,0 1,2 7 1,0 3 ) ,0 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,8 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,5 3,7 4,5 3,7 17,6 5,8 7,1 3,6 4,4 4,4 6,5 2,2 ,0
Las pensiones...................... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,0 ,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos....................... 9,9 1,0 15,7 15,9 5,9 10,5 16,3 10,3 7,3 7,8 17,9 5,0 7,7
La Administracién de Justicia...... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 ,3 1,6 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 7 ,5 ,5 ,6 ,0 ,6 ,0
La inmigracion..................... 1,0 ,0 4 1,2 ,0 ,6 1,4 ,0 ,9 1,9 ,0 1,1 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud............. ... ... . ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La crisis de valores............... 7 1,8 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 1,0 ,3 3,3 ,6 ,0
La educacion. .........c.covveniinnn. 4 ,9 4 ,0 ,0 ,6 ,0 1,0 ,0 ,3 ,8 ,6 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos......... ... i 1,3 2,8 1,3 1,2 ,0 3,5 2,8 1,5 1,0 ,8 ,0 ,6 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. vt | ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales............couuiin... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,6 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes”........ i, .5 ,0 1,8 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 7 ,5 ,0 ,0 ,0
Los bancos........... ... i, 1,3 1,8 2,7 ,0 ,0 ,6 1,4 ,5 1,2 1,7 ,0 ,6 3,8
Otras respuestas................... 1,4 1,8 ,9 2,4 ,0 ,0 3,5 1,0 2,4 ,5 ,8 1,7 ,0
N S ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,5 ,6 1,6 1,7 3,8
N G ,5 0 4 1,2 0 6 0 0 5 3 2,4 6 0

L P (2484) (109) (223)  (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)




CIS

Estudio n®2.951. BarOmetro de julio Julio 2012

Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... 46,9 30,3 25,6 46,3 41,2 35,1 45,4 45,9 26,2 81,1 51,2 43,6 34,6
La inseguridad ciudadana........... 1,9 ,9 1,3 6,1 5,9 1,8 2,8 1,5 2,4 1,1 ,0 2,8 3,8
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 ,0 ,9 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,3 ,8 ,6 ,0
La sanidad............... ... ... .... 10,9 7,3 121 7,3 5,9 9,9 4,3 4,6 16,3 9,2 6,5 18,4 7,7
La vivienda........................ 3,5 3,7 5,8 ,0 ,0 2,9 5,7 4,6 2,0 5,4 ,0 1,1 3,8
Los problemas de indole econémica.. 40,5 47,7 43,5 57,3 52,9 46,8 38,3 51,0 35,0 38,8 34,1 34,1 50,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,7 4,6 9,0 4,9 ,0 9,9 9,9 11,3 1,4 2,9 1,6 2,8 3,8
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 ,0 ,4 ,0 11,8 ,0 ,0 ,5 2 2 ,8 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,7 3,7 4.0 4.9 17,6 2,9 3,5 2,6 2,0 2,1 4.1 1,1 ,0
Las pensiones.............. ... 6,2 ,9 4 1,2 ,0 ,0 ,0 2,6 20,4 ,8 ,0 10,6 3,8
La clase politica, los partidos

politicos......... ... ... 9,4 19,3 17,0 12,2 ,0 12,3 14,9 10,8 7,0 6,0 11,4 3,4 11,5
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,8 1,8 1,2 ,0 ,0 1,4 1,0 ,5 1,0 ,8 1,7 3,8
Los problemas de indole social..... 2,8 3,7 5,4 ,0 ,0 2,9 2,8 2,1 2,0 3,0 ,0 3,9 7,7
ET racismo............ciinunnnn. 1 ,9 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,5 ,0 ,9 2,4 ,0 1,8 7 1,0 1,0 2,9 ,8 1,1 3,8
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... 1,5 ,9 1,3 1,2 ,0 2,3 ,0 1,5 1,4 1,0 5,7 2,2 ,0
La crisis de valores............... ,9 ,9 1,3 ,0 ,0 1,8 ,0 1,5 1,4 ,3 ,8 ,0 7,7
La educacién............. ... ... ..., 7,8 8,3 11,2 9,8 ,0 11,1 1,4 10,3 1,5 8,9 27,6 6,1 3,8
Los problemas medioambientales..... ,3 ,9 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,5 ,8 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos......... ... . i ,6 2,8 4 ,0 ,0 1,2 2,1 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

PUBTICOS. v ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,6 ,8 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . e ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............oiuvnnnn 4,8 5,5 3,6 2,4 ,0 2,3 2,1 4,6 8,7 2,9 3,3 7,3 3,8
E1 Estatuto de Cataluda............ ,2 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,6 ,9 4 1,2 ,0 1,2 1,4 1,5 ,0 ,5 1,6 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... ... . ... 7,4 2,8 13,0 6,1 ,0 5,3 8,5 4,1 10,7 5,2 6,5 7,3 3,8
Los bancos............. .o 3,2 11,9 4,5 2,4 11,8 3,5 3,5 2,1 2,2 2,7 2,4 2,2 3,8
Otras respuestas................... 2,7 6,4 3,6 2,4 5,9 1,8 5,0 2,1 2,0 2,7 1,6 1,1 3,8
N S 5,4 5,5 5,8 2,4 5,9 5,8 5,7 4,1 9,5 1,7 5,7 6,7 ,0
N G 7,3 6,4 7,6 8,5 5,9 8,2 10,6 4,6 9,9 2,9 9,8 11,2 15,4

(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

El paro....... ... i 36,8 17,4 13,9 30,5 35,3 30,4 34,8 35,1 18,4 70,4 35,0 34,6 30,8
La inseguridad ciudadana........... ,5 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 7 ,5 1,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Las infraestructuras............... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La sanidad............. ... ... .. ..., 3,2 3,7 2,7 ,0 5,9 1,8 ,0 1,5 7,5 1,3 ,8 5,0 3,8
La vivienda.............. ... ... ..., ,8 ,9 2,7 ,0 ,0 1,8 2,8 ,0 ,9 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole econémica.. 21,1 34,9 30,9 39,0 23,5 24,6 19,9 33,0 18,0 12,5 17,9 17,3 38,5
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 2,5 2,8 4,9 3,7 ,0 7,0 6,4 4.1 1,0 1,1 ,8 ,6 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,0 ,0 ,0 1, ,0 ,0 ,5 ,0 2 ,8 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 ,0 1,8 2,4 11,8 1,8 7 ,5 1,0 1,1 ,8 ,0 ,0
Las pensiones...................... 3,9 ,9 4 1,2 s ,0 ,0 1,0 13,4 ,0 ,0 7,3 3,8
La clase politica, los partidos

politicos....................... 3,7 9,2 6,7 3,7 ,0 5,8 5,0 4,6 3,1 1,6 3,3 2,2 3,8
La Administracion de Justicia...... ,3 ,9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,2 ,0 ,0 1,1 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 ,9 1,8 ,0 ,0 1,2 7 5 1,4 1,0 ,0 1,7 ,0
E1 racismo............. ... ... ... 1 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,5 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... o 7 ,9 4 1,2 ,0 1,2 ,0 1,0 7 ,5 ,8 1,7 ,0
La crisis de valores............... ,5 ,0 4 ,0 ,0 1,2 ,0 ,0 1,0 ,2 ,8 ,0 3,8
La educacién............. ... ... .... 2,5 1,8 5,8 2,4 ,0 1,8 7 2,1 1,0 1,1 15,4 2,8 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, los politicos y Tos

partidos.......... ... .. . ,2 ,9 4 ,0 ,0 ,0 1,4 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pPUbTicOS. .\ vt ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . e ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 , ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............oouuunnn 2,2 2,8 2,7 ,0 ,0 ,6 7 1,5 4,3 1,1 1,6 3,9 ,0
Reforma Laboral.................... ,3 ,9 4 ,0 ,0 ,6 1,4 5 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... ... 3,1 ,9 5,8 2,4 ,0 2,9 5,0 ,5 4,9 1,3 4,9 2,8 ,0
Los bancos............ ... ... ... ..., ,9 4,6 4 ,0 ,0 1,8 7 1,0 1,4 ,2 ,8 ,6 ,0
Otras respuestas................... 1,0 2,8 1,8 1,2 ,0 1,2 2,8 1,0 1,0 ,5 ,8 ,0 ,0
N S 5,4 5,5 5,8 2,4 5,9 5,8 5,7 4.1 9,5 1,7 5,7 6,7 ,0
N G 7,3 6,4 7,6 8,5 5,9 8,2 10,6 4,6 9,9 2,9 9,8 11,2 15,4

L (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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Pregunta 9
¢ Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Conservador/a. .......oovvuunnnnn. 12,4 17,4 12,6 13,4 23,5 15,8 7,1 11,9 17,7 6,5 8,1 15,1 19,2
Demécrata cristiano/a.............. 4.1 1,8 5,8 4.9 ,0 2,9 3,5 1,5 6,6 2,4 2,4 6,7 ,0
Liberal....... ... . i, 10,0 10,1 10,3 9,8 59 12,3 121 12,9 5,1 11,9 16,3 6,1 26,9
Progresista............ ... .. ...... 9,0 11,9 17,0 14,6 ,0 9,9 12,1 6,7 5,3 8,7 14,6 5,0 3,8
Socialdemocrata. ............oovunn. 5,0 8,3 6,7 3,7 5,9 6,4 5,0 4,6 3,2 6,0 3,3 3,9 7,7
Socialista.........oviiiiiiiinin. 14,8 11,0 9,9 12,2 11,8 14,6 15,6 18,0 17,0 15,1 11,4 16,8 3,8
Comunista.........covviiiinnnn. 1,9 1,8 1,8 ,0 ,0 1,2 5,0 ,0 1,9 2,4 ,0 2,2 3,8
Nacionalista....................... 3,2 6,4 4,0 8,5 ,0 3,5 2,8 3,1 2,2 2,9 5,7 1,1 3,8
Feminista...................c.oou.. ,8 ,9 4 ,0 ,0 ,6 ,0 1,0 ,0 1,7 ,8 1,7 ,0
Ecologista........ ..o, 4,6 6,4 6,3 3,7 5,9 4,1 5,7 6,2 2,0 6,0 6,5 1,7 3,8
Otra respuesta..................... 2,9 2,8 4,5 2,4 ,0 2,3 2,1 3,6 2,7 3,2 3,3 1,7 ,0
Apolitico/a....... ..., 9,1 11,0 9,9 9,8 11,8 9,9 10,6 9,3 7,7 9,7 6,5 10,1 3,8
N S 14,5 5,5 6,3 12,2 17,6 8,8 9,2 13,9 19,0 15,2 15,4 22,3 19,2
N G 7,6 4,6 4,5 4,9 17,6 7,6 9,2 7,2 9,5 8,4 5,7 5,6 3,8

(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

Pregunta 9a
¢Y con alguna mas?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Conservador/a. .........couvivnunan. 2,3 ,9 1,8 3,7 5,9 1,2 7 3,6 2,6 2,4 1,6 3,4 3,8
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 4.6 1,3 1,2 ,0 4.1 1,4 2,6 4.6 1,1 1,6 4.5 ,0
Liberal......... ... i, 4,1 6,4 5,4 6,1 ,0 1,8 3,5 3,6 3,4 4,9 5,7 2,2 ,0
Progresista............ ... .. ... ... 5,0 4.6 6,7 7,3 5,9 7,0 6,4 5,2 3,1 6,5 5,7 ,6 ,0
Socialdemocrata. ...........coovuun. 2,1 5,5 2,2 ,0 ,0 1,2 1,4 1,5 3,2 1,9 ,0 1,1 3,8
Socialista..........covviiiiinnn. 3,1 1,8 4,0 3,7 ,0 2,3 4,3 3,1 3,2 2,7 2,4 5,0 ,0
Comunista. .......oovviiinnnnn. ,9 ,9 2,2 1,2 ,0 ,6 7 ,5 ,9 ,8 1,6 ,0 ,0
Nacionalista....................... 1,7 ,0 3,1 2,4 ,0 4,7 2,1 ,5 2,0 ,6 1,6 1,1 ,0
Feminista.....................oou.. 2,0 ,9 3,6 1,2 ,0 5,3 ,0 2,6 ,3 2,4 4,1 1,7 3,8
Ecologista........ .o, 5,0 5,5 10,8 6,1 5,9 3,5 8,5 6,7 1,4 5,7 6,5 2,8 ,0
Otra respuesta..................... 2,3 1,8 3,1 ,0 ,0 2,9 ,0 2,6 2,4 2,7 2,4 2,2 ,0
Apolitico/a.......... ... i ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0 ,3 ,0 ,6 3,8
N S 35,4 28,4 24,7 26,8 35,3 30,4 30,5 33,0 38,9 358 39,8 51,4 42,3
N G 33,1 38,5 30,9 40,2 47,1 35,1 40,4 33,5 34,0 32,2 26,8 23,5 42,3

(N) e (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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Pregunta 10

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Puntlelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy
bien”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Enrique Alvarez Sostres
Lo valora..........oovvuininanan.. 56 11,9 6,7 8,5 5,9 5,3 5,7 4,6 4,4 5,9 5,7 2,8 7,7
No conoce............ovviviinnnn.. 86,6 79,8 86,5 84,1 94,1 86,0 86,5 88,7 87,1 86,1 88,6 88,8 80,8
N S 6,8 7,3 5,8 3,7 ,0 8,2 5,7 5,7 8,0 7,0 5,7 7,3 7,7
N G 1,0 ,9 , 3,7 ,0 ,6 2,1 1,0 .5 1,1 ,0 1,1 3,8
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Ifaki Antigledad
Lo valora..........covvviinvnnnan.. 6,0 13,8 9,0 9,8 5,9 7,0 7,1 6,7 4,3 6,0 4,1 ,0 7,7
No conoce............ovviiiininn.. 86,0 78,0 84,3 84,1 94,1 84,2 86,5 83,5 88,1 84,8 90,2 92,2 76,9
N S 7,2 7,3 6,3 4,9 ,0 8,2 5,0 8,8 7,3 8,1 5,7 6,7 11,5
N G ,8 ,9 4 1,2 ,0 ,6 1,4 1,0 ,3 1,1 ,0 1,1 3,8
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Joan Baldovi Roda
Lo valora...........covvvuininnnan.. 3,3 8,3 4,9 3,7 ,0 3,5 5,0 4,1 2,0 3,6 ,8 ,6 7,7
No conoce............ooviviiiinn.. 89,0 86,2 87,0 90,2 100,0 89,5 88,7 89,7 90,6 86,7 93,5 91,1 80,8
N S 6,6 4,6 6,7 3,7 ,0 6,4 5,0 5,2 6,5 8,6 5,7 7,3 7,7
N G 1,0 ,9 1,3 2,4 ,0 ,6 1,4 1,0 ,9 1,1 ,0 1,1 3,8
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Uxue Barkos
Lo valora...........coviviinvnanan.. 12,3 22,0 21,1 14,6 17,6 14,0 14,2 9,8 10,2 11,6 7,3 6,7 11,5
No conoce............ . ... 78,5 66,1 69,1 75,6 82,4 76,0 77,3 80,9 82,1 78,0 87,0 84,4 69,2
N S 8,5 11,9 9,4 8,5 ,0 9,4 7,1 8,2 7,3 9,5 5,7 7,8 15,4
N G 7 ,0 4 1,2 ,0 ,6 1,4 1,0 ,3 1,0 ,0 1,1 3,8
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Alfred Bosch
Lo valora......... ... 7,6 15,6 10,3 11,0 5,9 8,8 7,1 7,7 4,8 8,9 8,9 2,2 3,8
No conoce..........covvviiiinnnn.. 83,2 75,2 80,7 79,3 94,1 83,0 84,4 84,0 86,6 80,2 83,7 88,8 84,6
N S 8,2 9,2 8,1 7,3 ,0 7,6 7,1 7,2 8,0 9,7 6,5 7,8 7,7
N G 1,0 ,0 ,9 2,4 ,0 ,6 1,4 1,0 7 1,3 ,8 1,1 3,8
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Rosa Diez
Lo valora......... .o, 63,4 78,9 80,7 68,3 70,6 70,2 68,8 60,3 58,2 58,6 62,6 57,0 57,7
No conoce..........covviiiininn.. 21,7 9,2 8,1 18,3 17,6 15,8 15,6 25,3 27,0 24,7 26,0 23,5 23,1
N S 13,9 11,9 9,9 13,4 11,8 12,9 14,9 12,9 13,8 15,4 11,4 17,9 19,2
N G 1,0 ,0 1,3 ,0 ,0 1,2 7 1,5 1,0 1,3 ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Josep A. Duréan i Lleida

Lo VATOr@. o eteee e 54,5 71,6 75,3 61,0 52,9 69,6 61,7 46,9 52,7 46,9 41,5 453 50,0
NO COMOCE. .. ee s, 32,3 16,5 13,9 256 353 21,1 255 38,7 34,0 38,8 46,3 38,0 38,5
NS et 12,3 11,9 9,4 11,0 59 9.4 11,3 12,9 12,9 13,2 12,2 156 7,7
NC Gt e .9 0 1,3 2,4 59 0 1,4 1,5 31,1 0 1,1 3,8

L (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Josu Erkoreka

LO VATOr@. oot et e 17,9 31,2 28,3 24,4 17,6 20,5 23,4 16,0 15,8 151 154 8,9 7,7
NO COMOCE. .. v eeeeeeeaeaeann s, 71,1 54,1 58,3 64,6 82,4 67,3 67,4 758 740 73,4 79,7 77,1 76,9
NSt 10,3 14,7 13,0 9,8 0 11,7 85 7,2 9,7 10,6 49 12,8 11,5
NCCo et e 7 ,0 41,2 ,0 .6 71,0 5 1,0 0 1,1 3.8

L (2484) (109) (223) (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Francisco Jorquera

Lovalora..........covviiiiinnn.. 7,4 11,9 9,0 12,2 5,9 12,9 9,2 6,2 6,6 6,3 4,9 3,9 7,7
No conoce..........coiiiiiii i 83,6 76,1 81,2 78,0 94,1 76,6 84,4 85,6 85,2 83,5 89,4 88,3 80,8
N S 7,9 11,9 9,0 7,3 ,0 8,8 5,0 7,2 7,5 9,0 5,7 6,7 7,7
N G 1,0 ,0 ,9 2,4 ,0 1,8 1,4 1,0 7 1,1 ,0 1,1 3,8
(N) (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Cayo Lara
Lo valora..............coiiiiinn. 52,5 73,4 70,4 54,9 70,6 58,5 61,0 45,4 48,0 49,0 44,7 42,5 53,8
No conoce. . ..., 34,9 16,5 16,6 31,7 17,6 27,5 31,9 42,8 41,7 36,9 41,5 39,1 34,6
N S 11,7 10,1 12,1 12,2 11,8 14,0 5,7 10,8 10,0 12,5 13,8 17,3 7,7
N G ,9 ,0 ,9 1,2 ,0 ,0 1,4 1,0 ,3 1,6 ,0 1,1 3,8
(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Ana Maria Oramas
Lovalora...........cooviiiiinn.. 6,5 12,8 9,0 6,1 23,5 4,1 5,0 7,7 6,8 6,5 2,4 1,7 11,5
No conoce............ ... i, 84,8 81,7 83,9 84,1 76,5 86,5 87,9 85,6 84,5 83,4 90,2 88,3 69,2
N S 7,1 5,5 5,4 6,1 ,0 8,8 5,0 4,6 7,1 8,4 7,3 8,4 15,4
N G 1,6 ,0 1,8 3,7 ,0 ,6 2,1 2,1 1,5 1,7 ,0 1,7 3,8
(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora..........coviiiiiinan.. 92,5 99,1 97,3 95,1 94,1 94,2 94,3 93,8 90,8 91,1 92,7 87,7 88,5
No conoce............c i, 1,0 ,9 4 ,0 ,0 ,0 7 1,5 1,0 1,4 ,8 1,1 3,8
N S 5,4 ,0 1,8 3,7 5,9 5,8 3,5 3,6 7,1 5,5 6,5 8,9 7,7
N G 1,1 ,0 4 1,2 ,0 ,0 1,4 1,0 1,0 1,9 ,0 2,2 ,0
(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Mariano Rajoy
Lovalora..........covviiiiinnnn.. 94,1 100,0 97,3 93,9 941 95,3 93,6 94,8 92,9 93,5 93,5 91,6 96,2
No conoce...........iviiiiinnnn. ,5 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,9 ,5 ,0 ,6 3,8
N S 4,2 ,0 1,8 4,9 5,9 4,7 4,3 3,1 5,4 4,1 6,5 5,6 ,0
N G 1,1 ,0 4 1,2 ,0 ,0 2,1 1,0 ,9 1,9 ,0 2,2 ,0
(N) (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Carlos Salvador
Lo valora..............coiviiinn. 3,7 5,5 2,7 6,1 ,0 3,5 3,5 2,6 4,3 3,6 4,1 1,7 11,5
No conoce. . ..., 88,1 88,1 89,7 85,4 100,0 88,3 90,1 92,3 86,9 86,7 89,4 89,9 73,1
N S 6,5 6,4 6,3 6,1 ,0 7,6 4,3 3,6 7,3 7,4 5,7 5,6 11,5
N G 1,7 ,0 1,3 2,4 ,0 ,6 2,1 1,5 1,5 2,2 ,8 2,8 3,8
(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B c D E F G H I J K L
Enrique Alvarez Sostres............ 2,99 3,38 2,93 1,71 7,00 4,00 2,8 2,11 2,92 2,81 3,43 4,40 2,00
(N (139)  (13)  (15) (7) M (9) (8) (9) (26) (37) (7) (5) (2)
Ifaki Antigledad................... 2,85 2,87 1,65 3,38 2,00 2,67 3,40 1,77 2,96 3,50 3,80 . 2,00
(N) oo (149)  (15)  (20) (8) (1y (12) (10) (13) (25) (38) (5) (0) (2)
Joan Baldovi Roda.................. 3,23 2,89 3,55 1,00 . 4,00 3,71 1,75 2,75 4,04 3,00 3,00 2,00
(N) et (83) (9) (1) (3) (0) (6) (7) (8) (12)  (23) (1) (1) (2)
Uxue Barkos. . ..........oooeuinainns 4,07 3,67 4,21 3,00 3,33 5,00 4,15 3,32 4,15 3,85 4,78 5,42 3,00
(N (306) (24) (47) (12) (3) (24) (200 (19) (60) (73) 9 (12) (3)
Alfred BosCh..........oovvuavonn... 3,73 3,82 3,78 3,00 1,00 5,67 3,20 3,67 3,25 3,73 3,82 3,50 ,00
(N) o (190)  (17)  (23) (9) (1) (18) (10) (15) (28) (56) (1) (4) (1)
ROSA DI@Z. .\ oot eeiiei i 4,36 4,24 4,39 3,75 3,92 4,03 4,04 4,50 4,46 4,44 4,56 4,50 4,13
(N) et (1574)  (86) (180)  (56)  (12) (120) (97) (117) (342) (370) (77) (102)  (15)
Josep A. Duran i Lleida............ 3,77 3,81 4,16 3,98 2,67 4,01 3,44 3,71 3,97 3,46 3,75 3,60 2,69
(N) et (1353)  (78) (168)  (50) (9) (119)  (87) (91) (310) (296) (51) (81)  (13)
Josu Erkoreka...................... 3,04 3,41 2,98 2,70 1,67 3,91 3,03 2,58 3,33 2,77 2,84 2,69 ,00
(N) o (444)  (34) (83) (20) (3) (35) (33) (31) (93) (95) (19) (16) (2)
Francisco Jorquera................. 3,29 2,62 3,00 2,90 3,00 4,09 3,46 3,83 3,31 3,10 2,83 3,71 2,50
(N) o (185)  (13)  (20)  (10) (1 (22)  (13)  (12) (39) (40) (6) (7) (2)
Cayo Lara. ......oooviriininaiin... 3,77 3,41 3,67 3,33 3,08 4,00 4,10 3,49 3,90 3,93 3,65 3,30 3,64
(N) et (1304)  (80) (157) (45) (12) (100) (86)  (88) (282) (309) (55) (76) (14)
Ana Maria Oramas................... 3,60 4,3 3,10 2,00 4,25 3,86 2,29 2,87 3,98 3,8 4,67 3,33 2,33
(N) et (162)  (14)  (20) (5) (4) (7) (7) (15)  (40)  (41) (3) (3) (3)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,80 3,47 3,66 3,36 2,06 3,61 3,86 3,88 4,02 3,85 3,59 3,97 3,22
(N) e (2298) (108) (217)  (78)  (16) (161) (133) (182) (534) (575) (114) (157) (23)
Mariano Rajoy..............c...c..... 3,33 3,57 3,19 3,03 3,75 3,06 2,88 3,22 3,97 2,86 3,23 3,73 3,80
(N) e e (2338) (109) (217) (77)  (16) (163) (132) (184) (546) (590) (115) (164)  (25)
Carlos Salvador.................... 2,12 3,33 1,17  ,60 . 2,33 1,60 1,00 2,44 1,74 3,00 4,67 2,67
(N) oo (92) (6) (6) (5) (0) (6) (5) (5) (25) (23) (5) (3) (3)
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Pregunta 11
En su conjunto, ¢,.cdmo calificaria Ud. la gestion que esta haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Muy buena.......................... 8 ,9 ,9 1,2 ,0 1,2 7 ,0 1,9 3 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... o 1,7 13,8 13,0 6,1 17,6 8,8 7,8 8,8 15,3 9,5 8,1 16,2 26,9
Regular........... ... ... ... .. o 28,8 26,6 26,9 28,0 353 28,7 21,3 28,9 29,4 28,2 30,1 36,9 30,8
Mala........... .. i 30,7 25,7 30,9 40,2 1,8 36,8 39,7 33,5 29,6 27,9 40,7 22,9 19,2
Muy mala....................tt 25,4 31,2 26,5 19,5 29,4 21,6 28,4 27,3 20,7 31,4 18,7 20,7 231
S 2,0 1,8 1,3 4,9 5,9 1,8 2,1 ,5 2,7 1,6 1,6 2,2 ,0
NG 7 ,0 4 ,0 ,0 1,2 ,0 1,0 ,3 1,1 ,8 1.1 ,0

(N) et (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Pregunta 12

Y, en general, ¢coémo calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNE. .. oeeeaeeaeaeann s, 4 ,0 ,0 ,0 0 6 ,0 ,0 5 5 0 1,1 0
BUENA. oo eee e e 6,2 3,7 4,0 3,7 0 1,8 50 7,2 7,1 87 41 6,1 3.8
REGUTAT. . oottt 31,5 21,1 26,9 20,7 29,4 31,0 31,2 33,0 33,3 32,0 39,8 36,3 19,2
MATA. . et 35,7 41,3 38,1 56,1 23,5 42,7 39,0 27,8 37,2 33,1 27,6 27,9 50,0
T 1 L 21,9 31,2 28,7 18,3 41,2 19,9 22,7 26,3 17,9 21,7 22,0 19,0 19,2
NS et 3,7 2,8 1,3 1,2 59 2,3 21 52 39 33 57 84 7.7
NGt 5 0 .9 0 0o 1,8 0 5 0 6 8 1,1 0

(N) e (2484) (109) (223)  (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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Pregunta 13

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno
de ellos si lo conoce y cdmo lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10

que lo valora muy bien.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Migue Arias Cafete
Lo valora...........coovvininanan.. 43,8 67,0 61,4 54,9 47,1 53,2 48,2 38,1 43,5 37,1 22,8 33,5 50,0
No conoce............covviiiinn.. 40,0 22,0 22,0 34,1 35,3 27,5 33,3 44,8 41,8 46,6 56,9 46,4 46,2
NS 15,1 10,1 15,7 9,8 17,6 18,1 17,7 14,9 13,8 14,9 20,3 18,4 3,8
NG 1,1 ,9 ,9 1,2 ,0 1,2 7 2,1 ,9 1,4 ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Fatima Bafez
Lo valora...........oovvvinininan.. 28,9 48,6 41,3 34,1 23,5 33,3 3,5 27,8 23,8 26,5 20,3 20,7 42,3
No conoce.............covviiiinnn. 59,0 36,7 43,9 56,1 70,6 53,2 51,1 60,8 63,8 63,5 650 66,5 50,0
NS 11,0 13,8 13,9 8,5 59 12,3 12,8 9,3 11,4 8,7 14,6 11,2 7,7
NG 1,1 ,9 ,9 1,2 ,0 1,2 7 2,1 1,0 1,3 ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Jorge Fernandez Diaz
Lo valora......... ..o, 27,3 43,1 40,8 37,8 29,4 36,3 33,3 23,2 24,5 23,6 19,5 13,4 34,6
No conoce.............oovviiiinn.. 60,3 40,4 45,3 52,4 70,6 54,4 53,9 64,4 62,6 653 69,9 69,8 53,8
NS 1,2 15,6 13,5 8,5 ,0 7,6 12,1 10,3 11,9 9,7 10,6 15,1 11,5
NG 1,2 ,9 4 1,2 ,0 1,8 7 2,1 1,0 1,4 ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lo valora......... ..o, 25,7 40,4 36,3 28,0 17,6 33,3 31,9 22,7 22,6 22,0 24,4 17,3 34,6
No conoce.............ovviiiinn., 60,3 42,2 44,8 58,5 82,4 550 54,6 62,9 63,3 655 62,6 67,0 53,8
NS 12,8 16,5 17,9 9,8 ,0 10,5 12,8 11,9 13,3 11,1 13,0 14,0 11,5
NG 1,2 ,9 ,9 3,7 ,0 1,2 7 2,6 ,9 1,4 ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Luis de Guindos
Lo valora...........covvivinanan.. 57,4 82,6 76,2 62,2 52,9 63,7 66,7 52,1 52,9 52,8 49,6 45,8 53,8
No conoce............covviiiian.. 30,4 11,0 14,8 30,5 47,1 23,4 22,0 36,1 34,2 33,8 38,2 35,8 38,5
NS 11,3 6,4 8,1 7,3 ,0 12,3 10,6 9,8 11,9 12,2 12,2 16,8 7,7
NG 1,0 ,0 ,9 ,0 ,0 ,6 7 2,1 1,0 1,3 ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Ana Mato
Lo valora...........coovviiininan.. 49,7 71,6 69,1 53,7 35,3 53,8 48,9 44,3 45,1 48,3 36,6 42,5 53,8
No conoce.............covviiiiann. 37,5 18,3 18,4 36,6 58,8 33,9 40,4 43,8 41,3 39,1 48,0 40,2 34,6
NS 11,9 9,2 11,7 8,5 59 11,7 9,9 9,8 12,9 11, 15,4 15,6 11,5
NG 1,0 ,9 ,9 1,2 ,0 ,6 7 2,1 7 1, ,0 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)

A B C D E F G H I J K L

Cristobal Montoro

LO VATOr@. .« v et e 55,4 79,8 75,8 65,9 47,1 64,3 61,0 52,6 53,7 48,2 40,7 44,1 46,2
NO COMOCE. .. v eeeeaeeaeaeann s, 31,6 13,8 14,8 26,8 35,3 24,0 24,8 36,1 32,8 37,7 40,7 39,7 46,2
NS e 12,0 6,4 85 7,3 17,6 11,1 12,8 9,3 12,9 12,8 18,7 14,5 7,7
NC Gt .9 0 .9 0 0 6 1,4 21 5 1,3 0 1,7 0

L (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Lo valora...........cooviiiinnnn. 18,2 27,5 25,6 23,2 17,6 21,6 18,4 17,5 15,5 17,0 14,6 11,2 42,3
No conoce..........coiiiiiiin 68,7 56,0 56,1 62,2 82,4 62,6 68,8 72,2 72,6 71,6 75,6 70,9 50,0
N S 11,8 15,6 17,5 13,4 ,0 14,0 12,1 7,7 11,1 10,0 9,8 16,2 7,7
N G 1,2 ,9 ,9 1,2 ,0 1,8 7 2,6 ,9 1,4 ,0 1,7 ,0
(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Ana Pastor
Lo valora...........ovvviiinnnn. 44,9 67,0 64,6 48,8 35,3 55,6 48,2 42,3 41,8 38,2 350 36,9 46,2
No conoce...........oiiiiiiiin 41,2 22,0 24,7 39,0 58,8 28,7 37,6 45,4 44,6 47,5 50,4 43,6 38,5
N S 12,8 10,1 9,9 12,2 5,9 14,6 13,5 10,3 12,8 13,0 13,8 17,9 15,4
N G 1,1 ,9 ,9 ,0 ,0 1,2 7 2,1 ,9 1,3 ,8 1,7 ,0
(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

LO VATOr@. .« e eeeee e 78,2 8,1 89,2 756 70,6 86,0 851 78,4 74,3 76,4 756 682 76,9
NO COMOCE. .. v eeeeaeeaeaeans, 9,8 83 1,8 9,8 11,8 41 43 7,2 12,6 11,6 12,2 16,2 11,5
NS e 1,0 2,8 7,6 14,6 17,6 9,4 9,9 12,9 12,8 10,5 12,2 13,4 11,5
NGt 1,0 9 1,3 0 0 .6 7 1,5 3 1,6 0 2.2 0

L (2484) (109) (223) (82)  (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

Soraya Saenz de Santamaria

Lo valora...........coovvininanan.. 75,0 89,0 90,1 78,0 82,4 81,9 78,0 76,3 74,0 69,6 62,6 66,5 73,1
NO CONOCE. .. vvvi i 14,5 8,3 2,2 7,3 11,8 10,5 11,3 16,0 15,8 17,9 23,6 17,9 19,2
N S 9,5 ,9 6,7 13,4 5,9 7,0 9,9 6,7 9,9 10,9 13,8 12,8 7,7
N G 1,0 1,8 ,9 1,2 ,0 ,6 7 1,0 ,3 1,6 ,0 2,8 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Jose Manuel Soria
Lo valora...........coovvininanan.. 30,4 43,1 45,7 37,8 23,5 35,1 34,0 25,3 27,6 28,4 26,8 15,6 46,2
NO CONOCE. ..t vvi i 57,2 44,0 42,2 50,0 76,5 51,5 53,2 62,9 60,5 59,9 59,3 67,6 46,2
N S 11,0 11,9 11,2 11,0 ,0 11,7 11,3 9,8 10,7 10,1 13,0 14,5 7,7
N G 1,4 ,9 ,9 1,2 ,0 1,8 1,4 2,1 1,2 1,6 ,8 2,2 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
José Ignacio Wert
Lo valora......... ..o, 32,8 55,0 54,7 45,1 17,6 40,4 33,3 27,3 26,2 27,7 39,0 21,8 30,8
NO CONOCE. ..t vvi i 57,0 38,5 36,3 45,1 82,4 46,8 54,6 64,9 62,8 62,9 50,4 63,7 65,4
N S 8,9 5,5 8,1 9,8 ,0 11,7 9,9 5,7 9,9 8,1 10,6 12,3 3,8
N G 1,2 ,9 ,9 ,0 ,0 1,2 2,1 2,1 1,2 1,3 ,0 2,2 ,0
(N) e (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

(continua)
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TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B [ D E F G H I J K L
Migue Arias Cafete................. 3,59 3,36 3,86 2,76 4,13 3,37 3,25 3,35 4,13 3,13 4,07 3,98 3,92
(N) oo (1087)  (73) (137)  (45) (8) (91) (88)  (74) (256) (234) (28) (60)  (13)
Fatima Bafez....................... 2,86 3,17 2,75 2,32 4,75 2,75 2,20 2,41 3,34 2,58 3,00 3,78 3,36
(N) oo (718)  (53)  (92)  (28) (4) (57) (50) (54) (140) (167) (25) (37) (11)
Jorge Fernandez Diaz............... 3,47 4,13 3,60 2,87 5,60 3,16 2,74 2,82 3,85 3,13 3,92 4,63 3,78
(N) o (678)  (47)  (91)  (31) (5) (62) (47) (45) (144) (149) (24) (24) (9)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,54 3,95 3,57 3,35 6,33 3,51 2,69 3,27 4,15 2,98 4,37 3,48 3,89
(N) o (639) (44) (81) (23) (3) (57) (45) (44) (133) (139) (30) (31) (9)
Luis de Guindos.................... 3,39 3,77 3,34 3,41 4,33 3,39 3,01 3,17 3,83 2,96 3,31 3,65 4,14
(N) oo (1425)  (90) (170)  (51) (9) (109)  (94) (101) (311) (333) (61) (82) (14)
Ana Mato............. ... .. ..o, 3,19 3,14 3,18 3,16 5,83 3,15 2,52 2,97 3,53 2,91 3,24 3,62 4,50
(N) oo (1234)  (78) (154)  (44) (6) (92) (69) (86) (265) (305) (45) (76) (14)
Cristobal Montoro.................. 3,20 3,61 3,14 3,04 3,88 3,11 2,51 3,19 3,72 2,74 3,10 3,61 3,42
(N) oo (1377)  (87) (169)  (54) (8) (110)  (86) (102) (316) (304) (50) (79) (12)
Pedro Morenés...................... 3,11 3,43 3,28 3,05 5,33 2,86 2,15 2,85 3,59 2,56 3,89 3,30 4,45
(N) o (453) (30) (57) (19) (3) (37) (26) (34) (91) (107) (18) (20) (11)
Ana Pastor............... .. ... ... 3,50 3,41 3,51 3,30 6,33 3,37 2,79 3,20 3,97 3,19 3,26 4,14 4,67
(N) oo (1116)  (73) (144)  (40) (6) (95) (68)  (82) (246) (241) (43) (66)  (12)
Alberto Ruiz Gallardon............. 3,94 3,94 3,74 3,50 4,83 3,66 3,38 3,97 4,30 3,79 4,26 4,33 3,95
(N) oo (1942)  (96) (199)  (62) (12) (147) (120) (152) (437) (482) (93) (122) (20)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,78 3,91 3,60 3,55 4,29 3,56 2,93 3,72 4,32 3,40 3,74 4,50 4,21
() (1863)  (97) (201) (64)  (14) (140) (110) (148) (435) (439) (77) (119) (19)
Jose Manuel Soria.................. 3,17 3,21 2,79 2,87 4,75 2,78 2,69 2,69 3,62 3,08 3,42 4,46 3,92
(N) o (755) (47) (102) (31) (4) (60) (48) (49) (162) (179) (33) (28) (12)
José Ignacio Wert.................. 2,49 2,43 2,27 2,32 6,33 2,29 1,91 2,66 2,95 2,23 2,15 3,44 3,75
(N) oo (815)  (60) (122)  (37) (3) (69) (47) (53) (154) (175) (48)  (39) (8)
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Pregunta 14
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Mucha confianza.................... 3,0 ,9 2,7 2,4 ,0 2,3 1,4 1,5 6,5 1,4 ,8 3,9 3,8
Bastante confianza................. 16,9 20,2 15,7 11,0 29,4 13,5 12,1 16,0 23,1 13,2 10,6 20,7 30,8
Poca confianza..................... 30,1 30,3 34,5 45,1 23,5 33,3 27,0 30,9 25,7 28,7 43,1 28,5 19,2
Ninguna confianza.................. 47,8 48,6 46,2 40,2 35,3 50,3 58,2 49,5 42,0 54,0 43,1 42,5 46,2
N S 1,4 ,0 ,9 ,0 11,8 ,0 ,0 1,0 2,0 1,6 1,6 3,4 ,0
N G ,8 ,0 ,0 1,2 ,0 ,6 1,4 1,0 7 1,1 ,8 1,1 ,0

(N) oo (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

Pregunta 15

&Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mucha confianza.................... 1,7 ,0 ,9 0 ,0 ,0 2,1 1,0 1,5 3,0 ,0 4,5 ,0
Bastante confianza................. 12,0 7,3 8,5 8,5 11,8 12,3 11,3 9,8 15,3 13,3 5,7 11,7 11,5
Poca confianza..................... 39,4 40,4 42,2 43,9 17,6 43,3 39,7 42,3 37,9 36,1 52,0 36,9 30,8
Ninguna confianza.................. 44 1 52,3 47,5 46,3 58,8 43,3 43,3 45,4 41,2 44,7 39,0 41,9 53,8
S 2,3 ,0 9 1,2 11,8 1,2 2,8 1,0 3,4 2,1 2,4 3,4 3,8
N G ,6 ,0 ,0 0 ,0 ,0 7 .5 7 ,8 ,8 1,7 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171)  (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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Pregunta 16
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PP 18,2 21,1 16,6 14,6 29,4 17,0 12,1 17,0 24 .1 13,6 14,6 22,9 30,8
PSOE. ...... .0 17,1 10,1 8,5 11,0 11,8 17,0 13,5 19,1 19,2 21,1 12,2 20,7 3,8
IU (ICV en Catalufa)............... 6,2 5,5 9,4 3,7 ,0 6,4 8,5 5,2 4,9 7,0 9,8 2,8 ,0
UPYD. ot 3,5 8,3 8,1 6,1 5,9 4,7 2,1 4,1 1,4 3,0 4,1 1,1 3,8
Cil. . 2,1 3,7 4,5 4,9 ,0 4.1 1,4 ,0 2,6 1,0 1,6 ,6 ,0
Amaiur. ... ... ,9 ,9 1,8 1,2 ,0 ,0 1,4 1,0 7 1,0 2,4 ,0 ,0
PNV. . ,6 ,9 4 1,2 ,0 1,2 7 ,0 1,0 ,2 ,0 1,1 ,0
ERC. ..o ,8 1,8 1,3 1,2 ,0 1,2 7 ,5 7 ,5 1,6 ,0 ,0
BNG. ..t ,2 ,9 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,3 ,8 ,0 ,0
CC. ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,3 ,0 ,0 3,8
Comprimis-EQUo. ......... ... ... ,8 ,9 1,8 1,2 ,0 ,6 2,1 ,5 ,0 1,1 ,0 ,6 ,0
FAC. .o | ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai.......................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,8 ,0 ,0
UPN. .. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Otros partidos..................... 2,4 5,5 4,0 1,2 ,0 4.1 7 2,6 ,9 2,7 4,9 1,7 ,0
Voto nulo..............oiien.. ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,2 ,5 ,0 ,6 ,0
En blanco............ ... .. ... ... 5,5 8,3 9,0 7,3 ,0 2,9 10,6 4,6 2,6 5,7 12,2 3,4 3,8
No votaria............. ... .. ... .. 22,3 18,3 19,3 30,5 41,2 21,1 31,9 25,3 19,6 25,2 17,1 15,1 26,9
N S 16,2 13,8 13,0 15,9 5,9 15,8 10,6 16,0 18,0 14,9 17,1 25,1 19,2
N G 2,5 ,0 2,2 ,0 ,0 2,9 3,5 3,6 3,2 1,6 ,8 3,9 7,7

(N) oo (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)

Pregunta 17

En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

PP 18,3 22,0 15,2 15,9 35,3 15,2 12,8 14,4 25,7 13,0 17,1 24,0 30,8
PSOE. ... ... 21,3 13,8 12,1 12,2 11,8 18,7 19,9 24,7 241 25,7 15,4 24,0 7,7
IU (ICV en Catalufa)............... 6,3 8,3 9,0 6,1 5,9 5,8 9,2 7,7 4.1 7,4 4,9 2,2 7,7
UPYD. . 3,3 6,4 7,6 4,9 5,9 3,5 1,4 3,6 1,7 2,9 4,9 1,7 ,0
Cil. . 2,4 4,6 4,9 7,3 ,0 2,9 7 1,5 3,2 1,0 1,6 ,6 3,8
Amaiur. ... ... ,8 ,0 1,8 ,0 ,0 ,0 2,1 1,0 7 ,6 1,6 ,0 ,0
PNV. . ,6 ,0 4 1,2 ,0 1,2 1,4 ,0 ,9 ,2 ,0 1,1 ,0
ERC. ... 1,2 1,8 1,3 ,0 ,0 4,1 ,0 1,5 1,4 ,6 2,4 ,0 ,0
BNG. . ... ,3 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,5 ,8 ,0 ,0
CC. 4 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,8 ,0 ,0 3,8
Comprimis-Equo..................... ,5 ,0 1,3 1,2 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,8 ,8 ,6 ,0
FAC. ..o 1 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............. ... ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,8 ,0 ,0
UPN. .. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Otros partidos..................... ,8 ,9 2,7 2,4 ,0 ,0 ,0 5 ,3 1,0 ,8 ,0 ,0
Ninguno. ......... .. 39,2 38,5 39,9 47,6 35,3 42,1 46,1 40,2 32,8 40,3 43,1 40,2 42,3
N S 2,3 1,8 2,2 1,2 ,0 2,3 2,1 2,6 1,7 2,5 4,9 2,2 ,0
N G 2,3 ,9 ,9 ,0 ,0 3,5 3,5 2,1 2,7 2,5 ,8 2,8 3,8

(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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Preguntas 16 y 17

Voto+Simpatia:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
PP 21,1 22,9 17,9 18,3 35,3 18,1 14,9 18,6 28,9 15,7 18,7 27,4 34,6
PSOE. ..ttt 21,8 12,8 10,8 12,2 11,8 20,5 20,6 25,8 24,5 26,3 15,4 26,3 7,7
TU/ICV. oot 71 7,3 10,3 49 59 70 85 7,7 51 86 10,6 2,8 ,0
UPYD. oottt 4,4 10,1 9,4 7,3 59 58 35 57 1,5 40 49 1,7 3,8
Cil. ot 2,7 4,6 54 4,9 ,0 47 1,4 10 36 1,3 1,6 ,6 3,8
AMATUr. o 1,0 9 1,8 1,2 ,0 0 1,4 1,5 9 1,0 2,4 ,0 ,0
PNV . e ,6 ,9 9 1,2 0 1,2 7 ,0 1,0 ,2 0 1,1 ,0
ERC. .ttt et 1,1 2,8 1,3 1,2 ,0 2,9 7 5 1,0 6 2,4 ,0 ,0
BNG . .ottt .4 ,9 .4 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,3 ,5 ,8 ,0 ,0
Ol et ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,3 ,0 ,0 3,8
Comprimis-EQUO. .. .....ovvvveninn ,9 ,9 2,2 1,2 ,0 ,6 2,1 ,5 ,0 1,4 ,0 ,6 ,0
FAC. .ttt 1 ,0 ,0 ,0 5,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai. ... ..., 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,8 ,0 ,0
UPN. et ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Otros partidos..................... 2,5 5,5 4,5 1,2 ,0 4.1 7 2,6 1,0 2,9 4,9 1,7 ,0
Voto nulo.......... ..o, ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,2 ,5 ,0 ,6 ,0
EN BTanCO. ..o vvve et 55 8,3 9,0 7,3 ,0 2,9 10,6 46 2,6 57 12,2 3,4 3,8
NINGUNO. . ettt e e 27,0 21,1 24,2 37,8 353 28,1 30,5 27,3 252 27,9 21,1 29,1 38,5
N S e 1,7 9 1,3 1,2 ,0 1,8 21 26 1,5 1,6 4,1 1,7 ,0
N o 1,3 ,0 .4 ,0 0 1,2 2.1 1,0 1,9 1,3 ,0 2,8 3,8
D T (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
Pregunta 18

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

Izquierda (1 - 2)..oveuvnennnnn... 7,7 83 11,2 6,1 ,0 11,1 10,6 7,2 6,8 7,6 89 2,8 3.8
(B - 4). i, 29,7 33,9 32,3 26,8 11,8 30,4 32,6 31,4 26,4 32,8 27,6 251 15,4

) P 30,3 30,3 30,9 40,2 47,1 33,9 28,4 30,4 27,6 30,7 33,3 26,3 30,8

(7 = 8) e, 11,6 16,5 14,3 8,5 23,5 9,4 7,8 11,3 13,9 6,7 9,8 19,0 26,9

Derecha (9 ~10).....ouvvuernnn... 2,1 9 1,3 1,2 0 1,2 21 1,5 43 1,6 8 1,7 3,8
NS e 10,5 46 49 7,3 11,8 58 7,1 9,8 10,7 13,5 13,8 17,3 11,5
NGt 81 55 49 98 59 82 11,3 82 104 7,1 57 7.8 7,7
L P (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
Media. . oot 4,70 4,71 4,54 4,62 5,71 4,44 4,41 4,59 5,03 4,48 4,58 5,17 5,67
(N) e (2021)  (98) (201)  (88)  (14) (147) (115) (159) (464) (501)  (99) (134) (21)
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Pregunta 19
Y, utilizando esa misma escala, por favor digame dénde colocaria Ud. a cada uno de los siguientes partidos o
formaciones politicas:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L

PP 8,01 8,18 8,25 7,70 7,29 8,18 8,11 8,04 7,91 8,03 7,81 7,89 7,57

(N) o (2116) (106) (216) (74) (14) (152) (118) (166) (466) (540) (109) (134) (21)
PSOE. ..o 4,25 4,66 4,69 4,23 4,29 4,37 4,50 4,07 4,02 4,23 4,31 3,94 4,35

(N) (2096) (104) (216) (71) (14) (154) (119) (167) (462) (528) (109) (132) (20)
TU/ICV. oo 2,57 2,85 2,82 2,59 2,50 2,68 2,58 2,69 2,41 2,54 2,64 2,24 2,74

(N) (1958) (102) (211) (68) (14) (148) (117) (153) (420) (487) (102) (117) (19)
UPYD. ot 5,21 5,26 5,77 5,15 5,22 5,33 5,47 5,29 4,99 5,13 4,97 4,72 4,64

(N) e (1372) (87) (177) (47) (9) (112) (77) (94) (278) (330) (79) (71) (11)
CiU (s6élo en Catalufa)............. 6,56 7,28 6,61 6,94 6,00 6,53 6,70 6,38 6,65 6,16 6,31 6,64 6,50

(N) o (338) (18) (41) (16) (1) (36) (27) (29) (86) (55) (16) (11) (2)
ERC (s6lo en Catalufa)............. 3,21 3,74 3,12 3,06 3,00 3,08 3,54 3,12 3,20 3,28 2,87 3,17 2,00

(N) e (314)  (19) (41)  (16) (1) (36) (26) (25) (80) (47) (19) (6) (2)
PNV (s6lo en Pais Vasco)........... 6,32 7,25 6,83 6,40 . 6,00 7,20 5,88 6,00 6,42 4,50 7,00 8,00

(N) o (88) 4y (12) (5) (0) (8) (5) (8) (20) (19) (4) (2) (1)
Amaiur (sélo en Pais Vasco y

Navarra)...........ccoovivnnin... 1,95 2,29 2,07 2,197 3,00 1,88 2,00 2,00 2,05 1,77 2,00 1,33 1,00

(N oo (110) 7y (14) (6) (1) (8) (7y (10)  (22) (22) (6) (6) (1)
BNG (s6lo en Galicia).............. 2,43 2,75 3,58 2,20 1,00 2,83 1,75 2,67 1,93 2,36 3,29 1,80 1,00

(N) oo (119) (4 (12) (5) (1 (12) (8) (9)  (27)  (28) (7) (5) (1)
CC (s6lo en Canarias).............. 5,65 5,60 6,29 5,00 5,00 7,00 7,50 4,50 5,69 5,45 5,50 . 3,00

(N) o (62) (5) (7) (2) (1) (1) (2) (6) (13) (22) (2) (0) (1)
Comprimis-Equo (s61o en Comunidad

Valenciana)..................... 3,33 3,177 2,88 3,67 . 2,83 3,22 3,30 3,44 3,55 3,43 4,00

(N) o (141) (12) (16) (3) (0) (12) (9) (10) (27) (42) (7) (3) (0)
FAC (s6lo en Asturias)............. 8,05 . 9,67 8,00 6,67 8,00 8,33 8,83 8,00 8,27 . 6,00

(N) oo (42) (0) (3) (1) (3) (2) (3) (6) ) (1) (0) (4) (0)
Geroa-Bai (s6lo en Navarra)........ 3,50 4,00 3,50 4,00 3,00 . 2,50 1,67 4,50 4,33 2,00 3,50

(N oo (26) (3) (2) (1) (1) (0) (2) (3) (4) (6) (2) (2) (0)
UPN (s6lo en Navarra).............. 8,14 7,33 8,00 9,00 8,00 . 7,00 6,00 9,25 9,00 7,50 10,00 6,00

(N) o (29) (3) (3) (1) (1) (0) (2) (3) (4) (7) (2) (2) (1)

19



CIS

Estudio n®2.951. BarOmetro de julio Julio 2012

Pregunta 20
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, con cual esta Ud. mas de acuerdo.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L

Un Estado con un unico Gobierno

Central......... ... ..., 21,9 22,0 19,7 23,2 23,5 22,2 19,9 18,0 30,1 17,9 11,4 24,0 19,2
Un Estado en el que Tlas CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 17,1 21,1 24,7 13,4 5,9 18,1 19,9 16,5 16,2 14,3 22,0 16,2 7,7
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 30,8 27,5 24,7 19,5 35,3 34,5 27,7 32,0 29,3 34,7 34,1 31,8 34,6
Un Estado en el que Tlas CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 12,3 11,0 14,3 12,2 17,6 8,8 15,6 12,4 8,3 15,5 16,3 9,5 15,4
Un Estado en el que fuera posible

la independencia................ 8,9 12,8 13,9 7,1 ,0 12,9 12,8 12,9 5,8 7,9 8,9 1, 3,8
N S 7,2 4,6 1,3 11,0 11,8 2,9 2,8 6,7 8,5 7,6 6,5 15,1 19,2
N G 1,7 ,9 1,3 3,7 5,9 ,6 1,4 1,5 1,9 2,1 ,8 2,2 ,0

(N) (2484) (109) (223) (82) (17)  (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179) (26)
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Pregunta 21

Como Ud. sabe, en Espafa hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que se puede votar en unas elecciones. Me
gustaria que me dijera cual es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaria nunca” y el 10 significa que
“con toda seguridad, le votaria siempre”.

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
(Medias)
A B C D E F G H I J K L

PP 2,87 3,25 2,53 2,74 4,38 2,51 1,96 2,59 3,57 2,31 2,76 3,94 5,05

(N) o (2277) (106) (215) (77) (16) (161) (134) (179) (519) (578) (115) (156) (21)
PSOE. .. 3,33 3,00 2,77 3,06 2,56 3,34 3,34 3,44 3,37 3,59 3,24 3,64 1,45

(N) e (2268) (106) (217) (77) (16) (163) (131) (179) (513) (577) (116) (153) (20)
TU/ICV. oo 2,38 2,36 2,93 2,35 1,88 2,81 2,88 2,50 1,85 2,54 2,68 1,49 2,26

(N) e (2206) (105) (215) (74) (16) (160) (133) (177) (501) (551) (109) (146) (19)
UPYD. ot 1,94 2,21 2,50 2,29 1,07 1,89 1,75 2,30 1,53 1,95 2,49 1,63 1,61

(N) e (2009) (98) (205) (63) (14) (147) (123) (159) (445) (503) (100) (134) (18)
CiU (sélo en Catalufa)............. 3,21 3,23 3,12 4,50 5,00 3,27 2,66 2,41 3,51 2,95 ,76 3,33 1,00

(N) o (391) (22) (43) (18) (1) (41) (32) (34) (103) (66) (17) (12) (2)
ERC (s6lo en Catalufa)............. 2,52 3,00 2,88 2,65 ,00 3,27 2,13 2,85 1,97 2,40 3,82 1,17 3,00

(N) o (382) (22) (43) (17) (1) (41)  (32) (34) (99) (62) (17) (12) (2)
PNV (s6lo en Pais Vasco)........... 2,57 1,40 2,00 5,40 . 4,00 3,80 2,40 3,14 1,19 2,50 3,00 ,00

(N oo (100) (5) (12) (5) (0) (7) (5) (10) (21) (21) (4) (9) (1)
Amaiur (sélo en Pais Vasco y

Navarra)...........ccooviinnin... 2,92 1,50 4,93 4,20 5,00 1,29 4,25 ,38 1,88 2,59 6,67 1,71 ,00

(N) oo (130) (8) (15) (5) (1) (7) (8) (13) (25 (27) (6) (14) (1)
BNG (s6lo en Galicia).............. 1,99 3,00 1,09 2,60 1,67 3,50 2,50 3,18 1,24 1,68 2,67 1,29 5,00

(N) oo (138) (4 @ (5) (3) (14) (8) (1) (37) (31) (6) (7) (1)
CC (s6lo en Canarias).............. 3,88 2,80 1,25 7,50 . 3,67 ,00 4,00 4,21 4,48 2,33 . 9,00

(N) o (75) (5) (8) (2) (0) (3) (2) (6) (19) (25) (3) (0) (2)
Comprimis-Equo (s61o en Comunidad

Valenciana)..................... 2,13 2,54 4,44 1,44 . 2,175 1,75 2,50 1,04 2,34 2,90 2,23 ,00

(N) o (215) (13) (16) (9) (0) (13) (16) (16) (50) (58) (10) (13) (1)
FAC (s6lo en Asturias)............. 1,85 . 4,50 ,00 4,67 ,00 ,33 1,83 1,00 2,00 . 2,25

(N) oo (41) (0) (2) (1) (3) (2) (3) (6) (8) (12) (0) (4) (0)
Geroa-Bai (s6lo en Navarra)........ 3,34 1,33 4,67 ,00 6,00 1,67 3,67 4,00 3,57 6,50 2,60

(N oo (32) (3) (3) (1) (1) (0) (3) (3) (4) (7) (2) (5) (0)
UPN (s6lo en Navarra).............. 1,66 2,33 2,00 ,00 ,00 3,33 5,00 ,00 ,00 ,00 3,00

(N) o (32) (3) (3) (1) (1) (0) (3) (3) (4) (7) (2) (5) (0)

21



CIS

Estudio n®2.951. BarOmetro de julio Julio 2012

Pregunta 22

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Fue a votar y voto................. 79,3 87,2 85,7 78,0 70,6 81,9 76,6 77,3 83,8 73,9 61,0 84,9 88,5
No tenia edad para votar........... ,9 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,3 16,3 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 4 .9 4 ,0 ,0 ,0 ,0 .5 2 ,6 8 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 3,1 ,9 2,7 ,0 5,9 2,9 2,8 3,1 3,9 3,5 5,7 1,7 ,0
Prefiridé no votar.................. 15,5 10,1 10,3 22,0 23,5 14,0 20,6 18,6 11,1 20,8 15,4 12,8 7,7
No recuerda............ ... .. ...... ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5 ,5 ,8 ,0 ,0
N G ,5 ,9 ,9 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,5 ,5 ,0 ,6 3,8
(N) oo (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
PREGUNTA 22a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 22)
Pregunta 22a
¢Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot6? (Respuesta espontanea).
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
PP. 34,0 29,5 27,2 39,1 58,3 27,1 24,1 33,3 42,6 28,1 36,0 40,8 56,5
PSOE. ... .. 27,0 16,8 15,2 25,0 16,7 25,7 32,4 34,0 26,8 32,2 14,7 31,6 21,7
IUJICV. .o s 7,4 7,4 13,1 3,1 8,3 7,1 10,2 8,0 5,1 8,8 9,3 2,6 ,0
UPYD. .. 3,7 11,6 8,4 1,6 8,3 6,4 ,0 4,0 1,2 3,0 5,3 2,0 4,3
Cil. 3,5 7,4 4,7 7,8 ,0 6,4 3,7 2,0 4.1 1,7 4,0 7 ,0
AMaiur. ... 1,5 1,1 2,1 1,6 ,0 ,0 2,8 2,0 ,6 2,1 4,0 1,3 ,0
PNV, . ,8 1,1 ,5 1,6 ,0 1,4 ,9 ,0 1,0 4 ,0 1,3 ,0
ERC. ... ... 1,1 3,2 1,0 ,0 ,0 2,1 ,0 1,3 ,8 1,3 1,3 ,0 ,0
BNG. . ... 4 1,1 ,5 ,0 ,0 7 ,0 ,0 ,2 4 1,3 ,0 ,0
CC. o ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 4 ,0 ,0 ,0
Comprimis-Equo..................... 1,1 1,1 3,1 1,6 ,0 1,4 2,8 7 ,0 1,3 1,3 7 ,0
FAC. .o 1 ,0 ,0 ,0 8,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Geroa-Bai............. ... . ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,2 4 1,3 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,4 3,2 5,8 1,6 ,0 3,6 1,9 2,0 4 3,0 5,3 2,0 ,0
En blanco............ ... .. ... ... 4.1 6,3 6,8 3,1 ,0 4,3 5,6 3,3 2,6 4,3 4,0 3,3 8,7
Voto nulo.......... ..., ,9 1,1 1,6 ,0 ,0 7 1,9 ,0 4 ,9 2,7 1,3 ,0
No recuerda........................ 1,8 ,0 1,6 1,6 ,0 2,1 ,9 2,7 2,0 1,9 ,0 2,6 ,0
N G 9,9 9,5 8,4 12,5 ,0 10,7 13,0 6,0 11,4 9,4 9,3 9,9 8,7
(N) ot (1969)  (95) (191)  (64)  (12) (140) (108) (150) (493) (466) (75) (152)  (23)
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ATODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 23
Sexo:
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L
Hombre............ ... ... ... ... ..., 49,2 67,9 51,6 65,9 64,7 36,8 87,9 41,8 52,4 48,5 60,2 ,0 42,3
Mujer....... ... i 50,8 32,1 48,4 341 35,3 63,2 12,1 58,2 47,6 51,5 39,8 100,0 57,7
(N) oot (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
Pregunta 24
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B [ D E F G H I J K L
18-24. . .. 9,1 ,9 2,7 3,7 ,0 11,1 5,0 6,7 ,0 1,3 86,2 ,6 ,0
25-34. .. 19,4 20,2 35,4 19,5 59 29,8 27,0 23,2 1,4 29,8 13,8 7,3 15,4
35-44. ... 20,6 33,9 28,7 31,7 41,2 28,1 34,0 29,9 3,1 28,4 ,0 9,5 38,5
45-54. 16,9 29,4 211 26,8 23,5 20,5 22,0 28,4 4,9 19,8 ,0 18,4 30,8
55-64. .. ... 13,2 12,8 11,7 17,1 29,4 9,9 11,3 10,3 17,0 10,6 ,0 25,7 7,7
B5 Yy +.. 20,7 2,8 4 1,2 ,0 ,0 7 1,5 73,5 ,2 ,0 38,5 7,7
N o 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (831) (123) (179)  (26)
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Preguntas 25y 25a
Nivel de estudios:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Sin estudios............. ... . L 7,2 ,9 4 1,2 11,8 ,0 7 2,1 22,1 2,2 ,0 14,5 ,0
Primaria......... ... .. ... .. ..., 44,0 23,9 3,6 40,2 70,6 19,3 52,5 51,5 56,3 51,8 16,3 66,5 38,5
Secundaria.............oiiin 12,2 11,9 7,6 17,1 11,8 21,1 11,3 18,6 6,6 8,9 43,9 9,5 11,5
FoP.o 16,6 11,0 15,2 36,6 5,9 31,6 29,8 21,1 6,0 21,2 14,6 3,4 19,2
Medios universitarios.............. 8,4 12,8 27,4 1,2 ,0 13,5 3,5 3,6 4,3 7,1 17,1 3,4 ,0
SUPEriores. . ... 11,4 39,4 45,3 3,7 ,0 14,6 2,1 3,1 4,8 8,2 7,3 2,2 30,8
N G ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,8 ,6 ,0
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
Pregunta 26
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Catélico/a.........co v 73,4 63,3 59,6 63,4 88,2 74,3 63,1 69,6 87,8 69,4 50,4 92,7 84,6
Creyente de otra religidén.......... 1,6 2,8 1,3 2,4 ,0 ,6 7 2,1 1,2 2,1 ,8 1,7 3,8
No creyente........................ 14,0 15,6 21,1 23,2 5,9 12,9 20,6 16,0 7,0 15,7 29,3 3,4 ,0
Ateo....... .. 9,3 17,4 14,8 9,8 59 11,7 14,2 10,8 3,1 10,5 17,1 1,7 7,7
N G 1,7 ,9 3,1 1,2 ,0 ,6 1,4 1,5 1,0 2,4 2,4 ,6 3,8
(N) e (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

24



CIS

Estudio n®2.951. BarOmetro de julio Julio 2012

PREGUNTA 26a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 26)

Pregunta 26a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L

Casi nunca............ ... 58,8 56,9 60,3 64,8 53,3 68,8 75,6 68,3 44,9 721 82,5 34,9 34,8
Varias veces al afio................ 15,1 22,2 16,2 16,7 26,7 17,2 10,0 14,4 14,7 12,0 11,1 18,9 39,1
Alguna vez al mes.................. 10,2 6,9 10,3 9,3 13,3 8,6 6,7 8,6 13,2 7,5 1,6 16,6 13,0
Casi todos los domingos y festivos. 13,2 11,1 10,3 7,4 6,7 4,7 6,7 7,2 22,9 5,1 4,8 27,8 13,0
Varias veces a la semana........... 1,8 1,4 2,2 1,9 ,0 ,8 ,0 1,4 2,9 1,6 ,0 1,8 ,0
N G 1,0 1,4 7 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0 1,3 1,8 ,0 ,0 ,0

(N) (1863) (72) (136) (54) (15) (128) (90) (139) (523) (451) (63) (169) (23)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27
¢ Como calificaria Ud. su situacion econémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B c D E F G H I J K L

MUY DUBNE. .. weeeeaeeaeaeann s, 9 46 3,6 1,2 ,0 6 1,4 1,5 3 0 ,0 0 0
BUENA. o oee e e 21,7 42,2 43,9 13,4 353 251 24,1 20,1 19,4 8,4 31,7 27,9 23,1
REGUTAT . . ottt e e 48,6 46,8 43,0 58,5 41,2 64,3 56,7 47,9 57,0 36,1 43,1 51,4 57,7
MATA. .ot 19,0 6,4 58 159 23,5 7,6 13,5 19,6 17,9 33,6 17,1 151 3,8
T 1 L 9,5 0 3,1 11,0 0 2,3 43 10,8 51 21,6 7,3 56 11,5
NS e 1 ,0 0 ,0 ,0 0 0 0 ) ) 8 0 0
NGt 2 0 .4 0 0 0 0 0 .2 ) 0 0 3.8

L (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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Pregunta 28
&Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Mejor. ..o 15,7 23,9 15,7 22,0 17,6 14,0 16,3 16,0 7,0 24,1 17,9 5,6 23,1
Igual........c i 49,7 42,2 48,9 45,1 41,2 56,7 44,0 46,9 58,0 39,8 59,3 61,5 42,3
Peor....... ... 24,2 20,2 28,7 26,8 23,5 21,6 29,8 24,2 26,2 23,8 14,6 19,6 23,1
N S 9,8 13,8 4,5 6,1 17,6 7,6 9,9 12,9 8,2 11,7 8,1 13,4 11,5
NG ,5 ,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,6 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
Pregunta 29
¢ Cudl es su estado civil?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Casado/a.......cvvviiiiiiii i 55,3 67,9 52,0 73,2 58,8 53,2 57,4 50,5 63,6 45,6 ,0 93,9 50,0
Soltero/a. ... 31,3 22,9 38,6 23,2 35,3 37,4 35,5 34,0 8,3 44 1 98,4 3,4 30,8
Viudo/a. .o 6,6 3,7 1,8 1,2 5,9 ,6 7 2,1 23,1 ,8 1,6 2,2 3,8
Separado/a. ... 3,0 2,8 1,8 1,2 ,0 2,3 3,5 8,2 1,9 4,3 ,0 ,0 11,5
Divorciado/a........... ... .. ... .. 3,5 2,8 5,8 1,2 ,0 5,8 2,8 4,6 2,7 4,9 ,0 ,6 ,0
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0 ,5 ,3 ,3 ,0 ,0 3,8
(N) ot (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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Preguntas 30 a 34

Condicion socioecondmica del INE (+ inactivos):

(No procede)

Estatus socioecondmico:

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Clase alta/ media-alta............. 19,2 53,2 91,5 2,4 ,0 4,7 ,0 ,0 11,1 13,6 26,8 9,5 15,4
Nuevas clases medias............... 21,3 7,3 8,5 3,7 5,9 91,2 ,0 18,0 17,3 25,0 18,7 11,2 11,5
Viejas clases medias............... 14,4 35,8 ,0 80,5 94,1 ,0 ,0 5,2 18,9 7,1 17,9 23,5 23,1
Obreros cualificados............... 29,7 2,8 ,0 6,1 ,0 ,6 98,6 28,4 36,6 32,6 25,2 45,8 ,0
Obreros no cualificados............ 14,2 ,9 ,0 7,3 ,0 3,5 1,4 48,5 14,6 20,6 8,9 7,8 7,7
Noconsta...........coiiiiiiinnnnn. 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,5 1,0 2,4 2,2 42,3
(N) oot (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G L
Muy probable....................... 5,4 ,0 6,7 3,7 ,0 4,7 6,4 8,9 ,0
Bastante probable.................. 14,8 9,3 12,1 8,5 59 12,4 21,4 21,4 16,7
Poco probable...................... 40,6 37,4 44,4 53,7 11,8 40,6 44,3 33,9 29,2
Nada probable...................... 29,9 40,2 31,8 24,4 70,6 29,4 20,7 26,6 41,7
N S 7,7 10,3 3,6 8,5 59 11,8 6,4 8,3 8,3
N G 1,5 2,8 1,3 1,2 5,9 1,2 7 1,0 4,2
(N) (955) (107) (223) (82) (17) (170) (140) (192) (24)

PREGUNTA 31b: SOLO A LOS PARADOS/AS QUE HAN TRABAJADO ANTES Y A LOS
PARADOS/AS QUE ESTAN BUSCANDO SU PRIMER EMPLEO (Pregunta 31)

Pregunta 31b
¢Y cree Ud que es muy probable, bastante, poco o0 nada probable que durante los préximos doce meses encuentre Ud.
trabajo

(No procede el cruce)

Muy probable....................... 4.1
Bastante probable.................. 22,2
Poco probable...................... 44,7
Nada probable...................... 20,3
S 6,8
NG 1,9
(N) (631)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 35
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C D E F G H I J K L
Desde que naci6.................... 97,0 99,1 98,2 97,6 100,0 97,7 97,9 92,3 98,5 96,4 95,9 97,2 88,5
La ha adquirido con posterioridad.. 2,8 ,9 1,8 2,4 ,0 2,3 2,1 7,2 1,4 3,6 4.1 2,2 7,7
N G ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 3,8
(N) o (2484) (109) (223) (82) (17) (171) (141) (194) (588) (631) (123) (179)  (26)

PREGUNTA 35a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 35)

Pregunta 35a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL CONDICION SOCIOECONOMICA DEL INE (+INACTIVOS)
A B C E F G H I J K L

Lo habla un poco................... 4,3 100,0 ,0 ,0 0 0 ,0 ,0 4,3 0 25,0 ,0
Lo habla mas o menos bien.......... 5,7 ,0 ,0 100,0 0 0 ,0 ,0 4,3 0 ,0 50,0
Lo habla con fluidez............... 7,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 13,0 40,0 ,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 20,0 ,0 25,0 ,0 ,0 33,3 28,6 37,5 17,4 ,0 25,0 ,0
Es su idioma materno............... 57,1 ,0 75,0 ,0 100,0 66,7 71,4 37,5 56,5 40,0 50,0 50,0
S 1,4 ,0 ,0 ,0 0 0 ,0 0 4,3 0 ,0 ,0
N G 4,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0 20,0 ,0 ,0

(N) o (70) (1) (4) (2) (4) (3) (14) (8) (23) (5) (4) (2)
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Contenido ocupacional de las categorias de cabecera (SSE)

Clase alta/media-alta:

Nuevas clases medias:

Viejas clases medias:

Obreros cualificados:

Obreros no cualificados:

Profesionales y técnicos, directivos y cuadros medios

Asalariados no manuales

Empresarios, autbnomos y agricultores

Manuales cualificados, semicualificados, capataces y artesanos

Obreros de la industria y de los servicios, y jornaleros del campo
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econdémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Muy buena............ ... ... .. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Buena.............iiiiii ,6 ,2 ,6 1,4 ,5 ,9 ,0
Regular.......... ..., 9,7 9,4 9,7 13,2 9,0 8,8 6,1
Mala. . ..o 39,0 45,3 39,2 35,9 38,8 34,4 30,3
Muy mala. ..., 50,4 44,7 50,6 49,6 51,4 55,1 63,6
S ,2 ,2 ,0 ,0 ,3 ,6 ,0
N C 0 2 0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Mejor. .o 5,5 7,1 5,3 5,0 5,4 4,0 6,1
Igual. ... 27,8 27,5 27,3 28,9 29,0 26,1 18,2
PEOr . o 65,1 64,2 66,7 62,2 64,0 68,5 75,8
N S 1,3 ,8 ,6 3,4 1,2 1,1 ,0
N G ,3 ,4 ,2 ,6 ,3 ,3 ,0

(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

30



CIS

Estudio n®2.951. Bar6metro de julio Julio 2012

Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econdmica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... 18,2 19,5 20,3 19,3 16,4 15,9 15,2
Igual. ... 30,2 34,8 33,5 27,2 28,0 27,3 21,2
Peor. ... ... . 40,5 37,5 36,2 38,9 44 4 44,0 42,4
N S 10,9 7,8 9,8 14,0 11,0 12,5 21,2
N G ,3 4 ,2 ,6 ,3 ,3 ,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena............ ... ... ... ... ,2 ,0 ,6 ,0 1 ,0 ,0
Buena........ ... 4,6 5,2 5,3 4,5 3,7 5,1 3,0
Regular....... ... ... .. ... 22,6 21,0 23,7 28,6 20,6 21,3 21,2
Mala. ... 36,0 36,5 39,2 29,1 37,9 35,2 21,2
Muy mala....... ... ... 32,6 34,6 28,6 30,8 34,1 33,5 48,5
N S 3,4 2,1 2,1 5,9 3,4 4,3 6,1
N G ,6 ,6 ,6 1,1 ,3 ,6 ,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 5
Y, ¢cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL Estatus socioecondémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor...... .. 9,5 13,0 10,2 11,5 6,8 7,1 15,2
Igual.............. . ... .. 47,2 46,8 48,7 45,9 48,4 45,2 36,4
Peor....... ... .. .. i 38,6 37,1 37,1 33,6 40,7 43,5 39,4
N.S. . 4,3 2,7 3,6 8,1 3,8 4,3 9,1
N.Coo 4 4 4 ,8 ,3 ,0 ,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... i 14,4 15,5 14,8 16,2 13,4 12,5 15,2
Igual....... ... 41,9 45,3 44,9 39,5 39,2 41,5 36,4
Peor....... ... . it 30,2 29,4 29,5 22,1 34,6 32,1 24,2
N.S. 13,1 9,4 10,6 21,3 12,5 13,9 21,2
N.Covr ,4 ,4 ,2 ,8 ,3 ,0 3,0
(N) oo (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero?
(Respuesta espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro........coouiiiiiinn.. 78,6 73,0 76,9 80,7 79,5 84,7 78,8
Las drogas......... ..o, ,2 ,2 ,0 ,6 ,3 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4,0 1,9 4,0 7,3 3,5 4.5 6,1
E1 terrorismo, ETA................. 1,0 1,9 1,5 1,1 ,3 ,9 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,2 ,2 ,6 1 ,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 10,4 9,4 10,8 7,3 10,6 13,6 15,2
La vivienda........... ... ... ... .... 3,4 1,7 2,8 3,4 3,4 6,8 3,0
Los problemas de indole econdmica. . 46,5 48,4 47,7 47,3 43,6 47,7 42,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,5 2,7 2,0 1,8 3,1 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 12,2 13,8 13,4 12,0 12,2 9,4 3,0
Las pensiones...................... 2,3 1,0 ,8 4,5 3,5 1,4 ,0
La clase politica, los partidos

politicos........... ... ... ...... 25,4 34,2 27,8 21,0 23,6 18,2 27,3
La Administracion de Justicia...... 1,7 1,9 1,7 ,6 2,0 ,9 9,1
Los problemas de indole social..... 3,7 5,7 3,4 2,2 2,4 5,4 3,0
E1 racismo......................... ,2 4 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0
La inmigracién..................... 4,5 2,3 4,4 5,9 5,8 4,0 ,0
La violencia contra la mujer....... ,6 ,2 ,8 1,1 ,5 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ..., 1,7 2,3 1,5 1,1 1,1 2,8 ,0
La crisis de valores............... 2,1 3,8 2,7 2,0 1,2 1,1 ,0
La educacion....................... 7,1 9,2 7,4 6,2 6,6 6,3 3,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,6 ,2 ,0 1 ,3 ,0
E1 Gobierno, los politicos y los

partidos............ ... ... ...... 3,0 2,9 3,6 1,7 3,7 2,6 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTIiCcOS. . .o 4 1,0 4 ,0 1 ,3 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..................... ,2 ,2 4 ,3 ,0 ,6 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ ,6 ,6 ,0 ,0 ,8 1,1 3,0
Las negociaciones con ETA.......... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0
"Los recortes".......... ... ... ... 5,0 5,0 5,7 3,9 5,3 4.5 ,0
Los bancos............ ... ... 8,6 10,1 9,7 5,6 8,1 8,5 12,1
Otras respuestas................... 5,3 7,3 5,3 4,5 6,1 1,7 6,1
N S ,8 ,0 ,8 2,0 ,8 ,9 ,0
N G ,5 ,6 ,6 ,8 4 ,0 ,0

(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro....... ..o 57,1 48,2 57,0 58,3 58,8 63,4 69,7
La inseguridad ciudadana........... ,5 ,2 4 1,4 ,5 ,3 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 1,0 1,5 ,2 ,8 ,9 1,7 3,0
La vivienda.............. ... ... .... 1 ,2 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 16,7 19,3 17,6 16,0 14,8 17,6 9,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,5 4 ,8 ,6 1 1,1 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,5 5,7 4,5 4,8 5,0 2,3 ,0
Las pensiones...................... ,3 ,0 ,0 1,4 4 ,0 ,0
La clase politica, los partidos

politicos............ ... . ... 9,9 14,5 10,8 6,7 10,4 5,4 3,0
La Administracion de Justicia...... ,3 ,2 ,2 ,3 4 ,3 3,0
Los problemas de indole social..... ,5 4 4 ,6 ,3 1,4 ,0
La inmigracioén..................... 1,0 4 ,8 1,1 1,2 1,4 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.............. ... .. ,2 ,0 ,2 ,3 1 ,3 ,0
La crisis de valores............... 7 1,7 ,2 ,6 7 ,3 ,0
La educacion....................... 4 ,6 4 ,0 ,3 ,6 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, Tos politicos y los

partidos............ ... ... ... ... 1,3 1,7 1,5 ,6 1,6 ,6 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ... 1 ,2 ,0 ,0 1 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.ouu... 1 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 3,0
"Los recortes"............. ... .. ,5 1,0 1,1 ,6 ,0 ,0 ,0
Los bancos......................... 1,3 1,9 1,1 ,6 1,1 1,4 6,1
Otras respuestas................... 1,4 1,0 1,1 1,7 1,9 ,6 3,0
N S ,8 ,0 ,8 2,0 ,8 ,9 ,0
N C. ,5 ,6 ,6 ,8 4 ,0 ,0

(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 8
¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢ Y el segundo? ¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas)

(Multirrespuesta) TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

El paro....... ..o 46,9 34,4 45,8 39,2 53,1 60,2 45,5
La inseguridad ciudadana........... 1,9 1,7 1,3 2,5 2,3 1,4 3,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... 4 4 4 ,6 ,5 ,0 ,0
La sanidad......................... 10,9 9,9 12,1 9,0 11,9 9,7 18,2
La vivienda.............. ... .. ... 3,5 3,8 2,1 1,7 4,3 6,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 40,5 41,9 40,2 44 5 37,3 42,3 30,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,7 5,7 4,7 2,8 4,9 5,1 ,0
Los problemas de Ta agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 ,2 ,0 1,1 1 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 2,7 3,6 3,0 3,6 2,2 1,4 ,0
Las pensiones................ ... ... 6,2 1,7 3,6 10,1 8,3 , 6,1
La clase politica, los partidos

politicos........ ... ... ... ... ... 9,4 14,7 10,0 8,7 7,7 6,3 3,0
La Administracion de Justicia...... 1,0 1,7 1,3 ,3 ,8 ,9 ,0
Los problemas de indole social..... 2,8 3,4 2,1 2,8 1,6 5,1 6,1
ET racismo............ ... .. ....... 1 4 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... 1,5 1,3 1,5 ,8 1,8 2,3 ,0
La violencia contra 1a mujer....... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ... 1,5 1,9 1,1 1,1 1,6 1,7 ,0
La crisis de valores............... ,9 1,5 1,5 ,6 1 1,1 3,0
La educacion....................... 7,8 12,6 9,8 5,6 4,9 6,8 6,1
Los problemas medioambientales..... ,3 ,6 4 ,0 ,3 ,3 ,0
E1 Gobierno, Tos politicos y los

partidos............. ... .. ...... ,6 4 ,8 ,3 1,2 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ... ,3 4 ,8 ,0 1 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . e ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..............ccouuun.. 4,8 4,4 3,4 5,9 4,5 7,4 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,2 4 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,6 ,6 ,6 ,3 ,8 ,6 ,0
"Los recortes"..................... 7,4 9,4 8,5 5,3 7,5 5,4 3,0
Los bancos............... ... ... ... 3,2 4,2 3,8 3,4 2,8 2,0 ,0
Otras respuestas................... 2,7 4,2 2,5 2,2 2,2 2,0 6,1
N S 5,4 4,8 5,3 7,6 5,7 3,4 6,1
N G 7,3 8,4 7,4 9,0 7,1 4,0 15,2

(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea)

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

E1 paro....... ..o 36,8 24,3 36,4 31,1 41,7 49,7 42,4
La inseguridad ciudadana........... ,5 4 ,6 ,6 ,5 ,3 ,0
Las infraestructuras............... 1 ,2 4 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 3,2 2,3 2,8 2,2 5,0 1,7 9,1
La vivienda.............. ... ... .... ,8 1,5 ,8 ,0 1,1 ,6 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 21,1 25,8 22,2 23,0 17,6 19,6 12,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,5 3,6 2,3 1,7 2,8 1,4 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,2 ,0 , , ,0 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,1 1,7 1,1 1,4 ,8 ,6 ,0
Las pensiones...................... 3,9 1,0 2, s 4.5 4,3 6,1
La clase politica, los partidos

politicos............ ... . ... 3,7 6,5 4,2 3,4 2,3 2,6 ,0
La Administracién de Justicia...... ,3 ,6 4 ,0 ,3 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 ,8 ,9 1,1 ,9 1,7 ,0
E1 racismo......................... 1 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
La inmigracién..................... ,2 ,0 ,2 ,3 1 ,6 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.............. ... 7 ,6 ,8 ,3 ,8 1,1 ,0
La crisis de valores............... ,5 ,8 ,8 ,3 1 ,3 3,0
La educacion....................... 2,5 5,7 1,5 2,2 1,5 2,0 3,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno, Tos politicos y 1los

partidos........................ ,2 4 ,2 ,0 4 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos............ ... ... ... ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ I . o ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............couuu... 2,2 2,5 1,9 2,5 1,9 2,8 ,0
Reforma Laboral.................... ,3 4 4 ,0 ,5 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... ... 3,1 4,2 4.5 2,2 2,6 1,4 3,0
Los bancos............ ... ... ....... ,9 1,0 1,5 ,6 7 ,9 ,0
Otras respuestas................... 1,0 1,7 1,1 ,6 ,9 ,9 ,0
N S 5,4 4,8 5,3 7,6 5,7 3,4 6,1
N G 7,3 8,4 7,4 9,0 7,1 4,0 15,2

(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 9

¢,Como se definiria Ud. en politica, segun la siguiente clasificacion?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Conservador/a.............c.ouuuu.n. 12,4 12,4 12,7 17,1 10,2 11,9 15,2
Demécrata cristiano/a.............. 4.1 4,8 5,1 5,0 3,5 2,0 ,0
Liberal......... ... ... .. 10,0 11,5 11,7 8,1 9,1 9,1 12,1
Progresista........................ 9,0 13,2 10,2 7,6 7,9 6,0 3,0
Socialdemécrata. ................... 5,0 6,7 5,5 4,2 4,9 3,7 ,0
Socialista........... ... ... ... ..... 14,8 11,3 13,6 12,0 16,6 21,0 9,1
Comunista............ ... 1,9 2,5 1,7 ,6 2,4 ,6 9,1
Nacionalista....................... 3,2 5,2 3,2 3,6 2,7 1,4 ,0
Feminista.......................... ,8 1,0 ,8 ,3 ,8 1,1 ,0
Ecologista.......... ... ... ... .. .... 4,6 6,3 3,8 3,9 4,6 4,3 3,0
Otra respuesta..................... 2,9 3,8 3,2 2,2 2,2 3,4 3,0
Apolitico/a...... ..o, 9,1 9,2 9,7 7,3 10,4 7,1 12,1
N S 14,5 7,3 10,8 19,6 16,8 18,5 27,3
N G 7,6 4,6 8,0 8,4 7,9 9,9 6,1
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 9a
¢Y con alguna mas?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Conservador/a...............couu... 2,3 2,5 2,7 2,8 2,2 1,7 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 2,7 3,0 3,4 2,3 2,3 3,0
Liberal..........o .. 4,1 6,1 5,1 3,1 2,8 3,7 ,0
Progresista..................... ... 5,0 4.6 5,9 3,4 5,2 5,7 6,1
Socialdemécrata. . .................. 2,1 2,5 1,7 2,0 1,8 2,6 6,1
Socialista......................... 3,1 3,8 2,3 3,1 3,9 2,3 ,0
Comunista.............. ... ... ,9 2,1 ,8 ,6 ,5 ,6 ,0
Nacionalista....................... 1,7 2,7 2,5 ,8 1,5 ,3 ,0
Feminista........... ... ... ... ...... 2,0 2,7 2,7 2,0 1,2 1,7 3,0
Ecologista........... ... ... ... ... 5,0 8,4 4,5 2,5 5,2 3,7 ,0
Otra respuesta..................... 2,3 3,1 3,2 1,7 1,8 1,7 ,0
Apolitico/a........... .. .. ,2 ,2 ,0 ,0 1 ,9 3,0
N S, 35,4 28,3 31,8 40,6 37,7 39,2 48,5
N G 33,1 30,2 33,9 34,2 33,8 33,8 30,3
(N) o (2484 (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 10

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Puntuelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy
bien”.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Enrique Alvarez Sostres
Lovalora............oiiniinan.. 5,6 8,0 4,5 6,7 5,7 2,8 3,0
No conoce........... ..., 86,6 83,0 87,5 86,8 86,7 89,5 84,8
N S 6,8 8,0 7,2 5,3 6,6 6,5 9,1
N G 1,0 1,0 ,8 1,1 ,9 1,1 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Ifaki Antigledad
Lo valora...........oviviinnnn.. 6,0 8,8 5,5 5,3 5,6 4,5 6,1
No conoce........... ..., 86,0 81,8 86,2 90,2 87,5 84,4 78,8
N S 7,2 8,8 7,6 3,6 6,2 9,9 12,1
NG ,8 ,6 ,8 ,8 7 1,1 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Joan Baldovi Roda
Lo valora...........coiviinnnnnn.. 3,3 5,2 2,8 2,5 3,5 2,0 3,0
No conoce........... ..., 89,0 86,0 89,2 92,4 89,1 89,2 84,8
N S 6,6 7,8 7,0 4,2 6,2 7,7 9,1
N G 1,0 1,0 ,9 ,8 1,1 1,1 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Uxue Barkos
Lo valora...........coiviiinnann.. 12,3 18,4 12,5 9,0 12,1 7,4 15,2
No conoce........... ..., 78,5 69,8 79,9 83,5 79,4 81,8 69,7
N S 8,5 11,5 6,8 6,7 7,9 9,7 12,1
N G 7 ,2 ,8 ,8 7 1,1 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Alfred Bosch
Lo valora...........ooiviinnnnn.. 7,6 11,5 7,4 6,4 7,5 4,5 6,1
No conoce........... ..., 83,2 78,4 82,8 86,8 83,6 85,8 81,8
N S 8,2 9,2 8,9 5,9 7,9 8,5 9,1
N G 1,0 ,8 ,9 ,8 1,1 1,1 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Rosa Diez
Lovalora...........coiviinninan.. 63,4 80,3 66,1 57,1 58,5 54,0 51,5
No conoce........... ..., 21,7 8,6 18,2 26,3 25,0 33,0 24,2
N S 13,9 10,3 14,6 15,7 15,5 11,9 21,2
N G 1,0 ,8 1,1 ,8 1,1 1,1 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Josep A. Duran i Lleida

Lovalora......... ..o, 54,5 71,7 61,6 48,5 49,7 38,4 36,4
NO CONOCE. . ..o viii i 32,3 15,5 27,8 37,3 36,2 47,4 45,5
N S 12,3 11,9 9,8 13,2 13,3 13,1 15,2
N ,9 ,8 ,8 1,1 ,8 1,1 3,0

(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Lovalora.......... ..., 17,9 27,7 19,1 11,5 16,7 11,9 15,2
NO ConoCe. .....oviiiii it 71,1 57,9 68,8 80,4 74,4 77,0 66,7
N S 10,3 14,3 11,4 7,3 8,3 9,9 15,2
N G 7 ,2 ,8 ,8 7 1,1 3,0

(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Francisco Jorquera

Lo valora...........coiuiiiinann.. 7,4 10,3 7,2 5,3 7,5 6, 9,1
No conoce........... ..., 83,6 79,0 83,7 86,0 84,4 86,1 78,8
N S 7,9 9,9 8,0 7,8 7,2 6,8 9,1
N G 1,0 ,8 1,1 ,8 ,9 1,1 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Cayo Lara
Lovalora..........coviiiinninan.. 52,5 66,9 55,3 47,9 48,6 42,6 42,4
No conoce........ ..., 34,9 20,1 29,9 40,6 40,4 44,9 36,4
N S 11,7 12,4 14,0 10,6 10,0 11,4 18,2
N G ,9 ,6 ,8 ,8 ,9 1,1 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Ana Maria Oramas
Lovalora......... ..o, 6,5 8,0 5,5 6,4 6,9 5,1 9,1
No conoce. .........coiviiiiinnnnnn.. 84,8 82,2 86,2 87,1 84,1 86,4 72,7
N S 7,1 8,0 7,2 4,8 7,2 7,4 15,2
N G 1,6 1,9 1,1 1,7 1,8 1,1 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Lovalora.......... ..., 92,5 95,6 92,6 89,4 92,5 92,3 81,8
No conocCe. .......cvviiiiiiiiinnnnn 1,0 ,2 ,6 1,7 ,9 2,3 ,0
N S 5,4 3,6 6,1 7,8 5,2 4,0 12,1
N G 1,1 ,6 ,8 1,1 1,4 1,4 6,1
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Mariano Rajoy
Lo valora...........cviviinninann.. 94,1 96,0 94,3 90,5 94,3 94,6 93,9
No conoce........... ..., ,5 ,2 4 1,1 4 ,9 ,0
N S 4,2 3,1 4,4 7,3 3,9 3,4 ,0
N G 1,1 ,6 ,9 1,1 1,4 1,1 6,1
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Carlos Salvador
Lovalora..........coviuiinnninnn.. 3,7 4,8 2,5 3,1 4,2 3,1 9,1
No conoce...........coiiiiininnnn.. 88,1 86,4 89,6 89,1 87,9 88,4 78,8
N S, 6,5 6,5 6,8 6,7 6,2 6,3 9,1
N G 1,7 2,3 1,1 1,1 1,6 2,3 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Enrique Alvarez Sostres............ 2,99 3,29 3,25 3,25 2,57 2,60 ,00
(N) e (139) (38) (24) (24) (42) (10) (1)
Inaki Antigliedad................... 2,85 2,90 2,93 3,00 3,02 2,25 ,00
(N) o (149) (42) (29) (19) (41) (16) (2)
Joan Baldovi Roda.................. 3,23 4,04 4,07 2,44 2,58 2,43 ,00
(N) e (83) (25) (15) (9) (26) (7) 1)
Uxue Barkos.................c.oo.... 4,07 4,45 4,30 2,84 4,28 3,38 1,80
(N) (306) (88) (66) (32) (89) (26) (5)
Alfred Bosch....................... 3,73 3,85 4,31 3,83 3,13 3,63 5,00
(N) (190) (55) (39) (23) (55) (16) (2)
Rosa Diez..........cooiiiiiinnn.. 4,36 4,41 4,56 4,21 4,15 4,59 3,18
(N) e (1574) (383) (349) (204) (431) (190) 17)
Josep A. Duréan i Lleida............ 3,77 4,06 3,91 3,91 3,44 3,55 2,83
(N) o (1353) (342) (325) (173) (366) (135) (12)
Josu Erkoreka...................... 3,04 3,23 2,96 2,83 3,01 3,02 2,40
(N) (444) (132) (101) (41) (123) (42) (5)
Francisco Jorquera................. 3,29 3,12 3,68 2,95 3,15 3,71 2,67
(N) o (185) (49) (38) (19) (55) (21) (3)
Cayo Lara...........covviuininnn... 3,77 3,81 3,71 3,34 3,92 4,06 2,29
(N) e (1304) (319) (292) (171) (358) (150) (14)
Ana Maria Oramas................... 3,60 3,79 3,86 4,13 3,24 3,28 2,67
(N) e (162) (38) (29) (23) (51) (18) (3)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,80 3,73 3,80 3,52 3,80 4,20 3,41
(N) (2298) (456) (489) (319) (682) (325) (27)
Mariano Rajoy...................... 3,33 3,31 3,47 3,96 3,09 3,01 3,48
(N) o (2338) (458) (498) (323) (695) (333) (31)
Carlos Salvador.................... 2,12 2,65 3,08 1,91 1,45 2,27 1,00
(N) e (92) (23) (13) (11) (31) (11) (3)
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Pregunta 11
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que esté& haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala
0 muy mala?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... ... ... ... ..., 8 1,0 ,9 1,1 ,5 ,6 ,0
Buena........... ... 11,7 13,4 12,1 15,4 9,2 9,9 15,2
Regular......... ..., 28,8 23,9 32,6 34,7 27,7 26,7 21,2
Mala. .. ... 30,7 32,7 28,0 24 1 33,1 33,5 30,3
Muy mala.......... ... ... ... 25,4 26,6 22,9 20,7 27,3 27,3 33,3
N S 2,0 2,1 1,5 3,6 1,9 1,1 ,0
N G 7 ,2 1,9 ,3 ,3 ,9 ,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 12

Y, en general, ¢coémo calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicién: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... .. ... ... ... 4 ,2 4 ,3 ,5 ,3 ,0
Buena........... i 6,2 5,7 3,8 4,8 7,2 10,2 3,0
Regular........ ... ... ... 31,5 26,6 34,1 31,9 31,1 35,8 21,2
Mala. ... 35,7 40,5 34,5 35,0 35,0 33,2 36,4
Muy mala...........ciiiiin. 21,9 24,9 22,3 22,4 22,3 15,3 30,3
N S 3,7 1,7 3,6 5,6 3,7 4,5 9,1
N G ,5 4 1,3 ,0 ,3 ,6 ,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 13

A continuacion voy a leerle la lista de las ministras y ministros que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno
de ellos si lo conoce y como lo valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el

10 que lo valora muy bien.

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Migue Arias Cafiete
Lovalora......... ..., 43,8 57,0 48,1 40,6 39,9 31,5 33,3
No conoce. .........oiviiiiinnnnnn.. 40,0 24,7 34,7 43,4 445 54,3 54,5
N S 15,1 17,0 16,1 15,4 14,5 12,8 9,1
N.C. 1,1 1,3 1,1 ,6 1,1 1,4 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Fatima Bafez
Lo valora.........coviiiiinnnnnnnn. 28,9 41,5 30,1 23,8 25,2 23,3 24,2
No conoce..........coiviiiiinnnnnn.. 59,0 41,9 58,5 64,7 64,0 67,0 51,5
N S 11,0 15,1 10,4 10,9 9,6 8,2 21,2
N C. 1,1 1,5 ,9 ,6 1,1 1,4 3,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Jorge Fernandez Diaz
Lovalora.......... ... 27,3 38,6 30,3 23,5 23,3 19,6 27,3
No conoce. .........oiiiiiiinnnnnn.. 60,3 46,5 59,1 64,1 63,6 70,2 60,6
N S 11,2 13,6 9,5 11,8 11,8 8,8 9,1
N G 1,2 1,3 1,1 ,6 1,2 1,4 3,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Jose Manuel Garcia Margallo
Lovalora.......... ..o, 25,7 36,5 28,4 21,0 22,9 17,3 30,3
No conoce..........coiviniiiinnnnnn.. 60,3 45,1 58,3 65,5 64,0 71,0 54,5
N S 12,8 17,2 12,1 12,6 11,8 9,9 12,1
N G 1,2 1,3 1,1 ,8 1,2 1,7 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Luis de Guindos
Lovalora...........ooiiiiinn. 57,4 74,4 62,3 48,5 53,3 45,2 48,5
No conoce. .........coiiiniiiinnnnnn.. 30,4 15,1 24,4 38,4 34,6 42,3 36,4
N S 11,3 9,6 12,3 12,3 11,1 11,1 12,1
N G 1,0 ,8 ,9 ,8 ,9 1,4 3,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Ana Mato
Lo valora.........coviiiiininnnnn.. 49,7 66,2 54,5 42,0 44,0 40,1 45,5
No conoce..........coiviiiiinnnnnn.. 37,5 20,3 32,6 42,9 43,8 49,7 33,3
N S, 11,9 12,4 11,9 14,6 11,4 8,8 18,2
N G 1,0 1,0 ,9 ,6 ,8 1,4 3,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

(continua)
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TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Cristébal Montoro

Lovalora......... ..o, 55,4 71,7 59,7 50,4 50,3 44,3 39,4
NO CONOCE. ... ovi i 31,6 15,7 28,0 35,3 36,9 42,9 42,4
N S 12,0 11,5 11,6 13,7 11,9 11,4 15,2
N . ,9 1,0 ,8 ,6 ,8 1,4 3,0

(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Lovalora......... ..o, 18,2 26,6 20,5 14,8 14,7 13,6 27,3
No conoce. .........oiviniiiinnnnnn.. 68,7 55,3 66,3 72,8 74,4 75,3 60,6
N S 11,8 17,0 11,7 11,8 9,9 9,4 9,1
N G 1,2 1,0 1,5 ,6 1,1 1,7 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Ana Pastor
Llovalora..............coiiiuiu.. 44,9 60,4 49,1 41,5 38,9 34,4 39,4
No conoce. .........coiviiiiinnnnnn.. 41,2 26,4 35,4 44,0 47,6 53,7 39,4
N S 12,8 12,2 14,4 13,7 12,6 10,2 18,2
N G 1,1 1,0 1,1 ,8 ,8 1,7 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

LO VATOr@. oo eee e 78,2 87,0 82,6 66,1 77,5 74,1 69,7
NO CONOCE. .. ee e, 9,8 3,6 5,9 16,8 10,7 15,1 12,1
NS e 11,0 8,6 10,2 16,5 11,0 9,4 15,2
No Gttt 1,0 .8 1,3 .6 ¥: 1,4 3,0

) PR (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Soraya Séaenz de Santamaria

Lovalora.......... ..o, 75,0 86,6 78,6 65,0 72,5 70,5 63,6
NO CONOCE. ... ovi i 14,5 4,6 11,7 19,3 17,2 21,0 15,2
N S 9,5 8,2 8,3 14,3 9,5 7,4 18,2
N . 1,0 ,6 1,3 1,4 ,8 1,1 3,0

(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Lovalora.......... ..o, 30,4 42,6 34,1 24,9 25,8 23,3 33,3
NO CONOCE. ... ovi it ii i 57,2 42,8 52,3 60,5 63,2 68,8 51,5
N S 11,0 13,0 11,9 13,7 9,8 6,5 12,1
N 1,4 1,7 1,7 ,8 1,2 1,4 3,0

(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

José Ignacio Wert

Lovalora...........oiviiiinnnn. 32,8 54,1 36,6 24,9 25,5 21,9 30,3
NO CONOCE. . ..o vi i 57,0 36,3 51,7 62,2 65,1 70,7 57,6
N S 8,9 8,6 10,4 12,0 8,1 5,7 9,1
N . 1,2 1,0 1,3 ,8 1,2 1,7 3,0

(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

(continuda)
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TOTAL Estatus socioeconémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Migue Arias Cafiete................. 3,59 3,86 3,64 3,95 3,17 3,46 3,64
(N) o (1087) (272) (254) (145) (294) (111) (11)
Fatima Bafez....................... 2,86 3,15 3,08 3,38 2,25 2,61 2,38
(N) e (718) (198) (159) (85) (186) (82) (8)
Jorge Fernandez Diaz............... 3,47 3,80 3,61 4,00 3,02 2,74 3,44
(N) (678) (184) (160) (84) (172) (69) (9)
Jose Manuel Garcia Margallo........ 3,54 3,90 3,75 4,11 3,01 2,89 3,20
(N) (639) (174) (150) (75) (169) (61) (10)
Luis de Guindos.................... 3,39 3,54 3,57 3,84 3,08 2,86 4,00
(N) (1425) (355) (329) (173) (393) (159) (16)
Ana Mato......... ... ... i, 3,19 3,23 3,47 3,51 2,80 3,01 3,73
(N) e (1234) (316) (288) (150) (324) (141) (15)
Cristébal Montoro.................. 3,20 3,34 3,46 3,56 2,86 2,81 3,00
(N) e (1377) (342) (315) (180) (371) (156) (13)
Pedro Morenés...................... 3,11 3,61 3,16 3,62 2,38 2,58 4,11
(N) (453) (127) (108) (53) (108) (48) (9)
Ana Pastor............... ... ....... 3,50 3,66 3,66 3,95 3,02 3,35 4,08
(N) o (1116) (288) (259) (148) (287) (121) (13)
Alberto Ruiz Gallardéon............. 3,94 3,93 4,08 4,42 3,74 3,80 3,26
(N) e (1942) (415) (436) (236) (571) (261) (23)
Soraya Saenz de Santamaria......... 3,78 3,79 3,98 4,34 3,42 3,67 3,62
(N) o (1863) (413) (415) (232) (534) (248) (21)
Jose Manuel Soria.................. 3,17 3,11 3,50 3,51 2,85 2,91 3,82
(N) (755) (203) (180) (89) (190) (82) (11)
José Ignacio Wert.................. 2,49 2,41 2,78 2,92 2,20 2,23 2,60
(N) o (815) (258) (193) (89) (188) (77) (10)
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Pregunta 14

El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o

ninguna confianza?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucha confianza.................... 3,0 3,1 2,1 3,6 3,0 2,6 12,1
Bastante confianza................. 16,9 15,9 19,3 23,2 14,0 14,8 9,1
Poca confianza..................... 30,1 30,6 33,3 33,6 28,0 26,4 18,2
Ninguna confianza.................. 47,8 48,6 42,6 35,6 53,3 54,5 57,6
T 1,4 1,5 1,1 3,1 ,9 1,1 3,0
N G ,8 ,2 1,5 ,8 ,8 ,6 ,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 15

&Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,

bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mucha confianza.................... 1,7 1,0 1,1 ,6 2,7 2,8 ,0
Bastante confianza................. 12,0 9,2 12,1 10,1 12,1 17,0 12,1
Poca confianza..................... 39,4 41,3 41,7 37,3 38,3 38,9 27,3
Ninguna confianza.................. 44 1 47,4 42,8 45,1 44,0 39,5 57,6
N S 2,3 1,0 1,5 6,4 1,9 1,4 3,0
N G 6 ,0 ,8 ,6 1,1 ,3 ,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 16
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria
Ud.? (Respuesta espontanea).

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP . 18,2 17,0 21,4 24,4 13,6 18,5 15,2
PSOE. . .. 17,1 11,3 16,5 12,9 18,9 27,3 9,1
IU (ICV en Catalufa)............... 6,2 8,6 5,7 2,8 6,0 7,7 3,0
UPYD. .. 3,5 7,1 3,8 3,9 2,0 1,1 ,0
Cil. 2,1 4,6 1,9 2,5 1,2 ,3 ,0
Amaiur. . ... ,9 1,3 ,0 ,0 1,4 2,0 ,0
PNV, ,6 ,6 ,6 ,6 ,9 ,0 ,0
ERC. ... ,8 2,1 ,9 ,3 ,3 ,3 ,0
BNG. ..o ,2 ,0 ,2 ,6 4 ,0 ,0
CC. ,3 ,0 ,2 ,6 4 ,3 ,0
Comprimis-EQUo..................... ,8 2,3 ,2 ,3 ,5 ,6 ,0
FAC. . . 1 ,0 ,0 ,3 1 ,3 ,0
Geroa-Bai.......................... 1 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
UPN. . ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,4 2,7 3,0 3,1 1,5 2,3 3,0
Voto nulo.......... ... .. .. ,3 ,0 ,8 ,0 ,3 ,3 ,0
En blanco............ ... ... ... .... 5,5 6,9 4,4 5,6 6,5 3,1 6,1
No votaria............. ... ... ...... 22,3 18,4 23,5 20,4 24,8 21,6 30,3
N S 16,2 15,1 14,8 20,7 17,2 12,2 24,2
N C. 2,5 1,7 2,3 ,8 3,7 2,3 9,1

(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

Pregunta 17
En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cuél considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP . 18,3 17,2 20,6 26,3 14,4 16,2 18,2
PSOE. ... 21,3 15,7 20,3 17,6 24,2 29,3 12,1
IU (ICV en Catalufa)............... 6,3 9,4 5,7 3,4 6,0 6,8 3,0
UPYD. .t 3,3 1 4,0 3,6 1,6 1,4 3,0
Cil. 2,4 5,5 2,1 3,4 1,2 ,6 ,0
Amaiur. ... ,8 1,3 ,0 ,0 1,4 ,9 ,0
PNV. ,6 4 ,6 ,6 ,9 ,0 ,0
ERC. ... 1,2 1,7 2,5 ,6 4 ,6 6,1
BNG. . ..o ,3 ,2 4 ,0 7 ,0 ,0
CC. 4 4 ,2 ,6 1 ,9 ,0
Comprimis-Equo..................... ,5 1,3 ,0 ,6 4 ,3 ,0
FAC. .. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0
Geroa-Bai............... ... ... ..... 1 ,2 ,0 ,0 1 ,0 ,0
UPN. . ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... ,8 1,5 ,2 1,7 1 ,9 3,0
Ninguno............. ... ... ... ... 39,2 35,6 39,2 38,7 41,9 38,1 48,5
N S 2,3 2,5 2,1 1,1 2,7 2,3 3,0
N G 2,3 1,0 2,3 1,4 3,8 1,7 3,0

(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Preguntas 16 y 17
Voto+Simpatia:
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
PP 21,1 19,1 24,4 28,6 16,4 21,0 21,2
PSOE. ... 21,8 15,5 21,2 17,4 25,2 29,5 12,1
TUJICV. .ot 7,1 10,3 6,3 3,4 6,9 8,8 3,0
UPYD. . 4,4 8,4 4,9 4,2 2,8 1,7 3,0
Cil. 2,7 6,1 2,3 3,1 1,6 ,6 ,0
Amaiur. . ... 1,0 1,3 ,0 ,0 1,5 2,3 ,0
PNV. ,6 ,8 ,6 ,6 ,9 ,0 ,0
ERC. ... ... . 1,1 2,1 1,9 ,6 4 ,3 3,0
BNG. . ..o 4 ,2 4 ,6 ,5 ,0 ,0
CC . ,3 ,0 ,2 ,6 ,4 ,3 ,0
Comprimis-Equo..................... ,9 2,5 ,2 ,3 7 ,9 ,0
FAC. .. 1 ,0 ,0 ,3 1 ,3 ,0
Geroa-Bai.......................... 1 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0
UPN. .o ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,5 2,9 3,0 3,6 1,5 2,3 3,0
Voto nulo......... ..o, ,3 ,0 ,8 ,0 ,3 ,3 ,0
En blanco.......................... 5,5 6,9 4,4 5,6 6,5 3,1 6,1
Ninguno.......... ..., 27,0 21,4 26,5 29,1 29,6 26,1 42,4
N. S, 1,7 1,7 1,5 1,1 2,0 2,0 3,0
NG 1,3 ,6 1,5 ,8 2,2 ,6 3,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 18

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Izquierda (1 - 2) ..., 7,7 10,5 8,0 2,5 8,5 7,7 3,0
(3 - 4). 29,7 32,7 28,6 25,2 29,6 32,4 24,2
(5 -6) i 30,3 30,4 33,3 33,1 28,1 27,3 30,3
(7 - 8) i 11,6 12,6 12,1 16,0 10,9 6,8 6,1
Derecha (9 -10) ..o 2,1 1,9 1,9 2,5 1,8 2,6 9,1
N S 10,5 5,9 8,0 12,3 12,1 15,3 15,2
N G 8,1 6,1 8,1 8,4 9,1 8,0 12,1
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Media.......... ... ... .. ... 4,70 4,55 4,73 5,19 4,61 4,50 5,25
(N) e (2021) (420) (443) (283) (581) (270) (24)
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Pregunta 19
Y, utilizando esa misma escala, por favor digame ddnde colocaria Ud. a cada uno de los siguientes partidos o
formaciones politicas:

TOTAL Estatus socioeconoémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP 8,01 8,15 8,03 7,77 8,00 8,01 8,22

(N) o (2116) (453) (462) (294) (604) (276) (27)
PSOE. . .. 4,25 4,50 4,14 4,26 4,25 4,06 3,96

(N) (2096) (448) (463) (287) (598) (273) (27)
TUJICV. oo e 2,57 2,73 2,51 2,46 2,57 2,55 2,50

(N) o (1958) (431) (432) (266) (564) (243) (22)
UPYD. .t 5,21 5,48 5,10 4,88 5,30 4,98 4,71

(N) e (1372) (365) (318) (182) (351) (142) (14)
CiU (s6l1o en Catalufa)............. 6,56 6,46 6,40 6,48 6,84 6,52 6,50

(N) o (338) (82) (85) (40) (98) (31) (2)
ERC (s6lo en Catalufa)............. 3,21 3,26 3,24 2,93 3,33 3,00 3,50

(N) (314) (80) (79) (41) (86) (26) (2)
PNV (s61o en Pais Vasco)........... 6,32 6,70 5,86 5,25 6,38 6,13 7,00

(N) o (88) (27) (14) (4) (24) (16) (3)
Amaiur (s6lo en Pais Vasco y

Navarra) ............cooiuinn.n.. 1,95 2,32 1,88 1,78 1,95 1,64 1,25

(N) (110) (28) (17) (9) (38) (14) (4)
BNG (so61o en Galicia).............. 2,43 3,13 2,41 2,00 2,26 2,40 1,50

(N) e (119) (23) (32) (17) (35) (10) (2)
CC (s6lo en Canarias).............. 5,55 5,40 6,06 4,90 5,88 4,89

(N) e (62) (10) (17) (10) (16) (9) (0)
Comprimis-Equo (sélo en Comunidad

Valenciana)..................... 3,33 2,97 3,10 3,82 3,45 3,75

(N) e (141) (31) (39) (17) (38) (16) (0)
FAC (s6lo en Asturias)............. 8,05 8,57 8,43 7,00 7,94 9,00

(N) e (42) (7) (7) (8) (16) (4) (0)
Geroa-Bai (s6lo en Navarra)........ 3,50 4,75 2,75 3,25 3,38 . 4,00

(N) (26) (4) (4) (4) (13) (0) (1)
UPN (s6lo en Navarra).............. 8,14 8,80 7,25 7,25 8,50 . 7,50

(N) e e (29) (5) (4) (4) (14) (0) (2)
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Pregunta 20
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por
favor, con cudl esta Ud. méas de acuerdo.

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Un Estado con un unico Gobierno

Central........ ... ... 21,9 18,4 21,8 24,9 22,8 21,0 30,3
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 17,1 25,2 19,3 13,4 14,9 11,9 6,1
Un Estado con CC.AA. como en Ta

actualidad...................... 30,8 24 1 33,7 28,0 31,9 36,4 30,3
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 12,3 13,8 11,0 10,4 13,4 1,9 12,1
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 8,9 13,2 9,3 7,0 7,5 8,0 6,1
N S, 7,2 4,0 4,2 13,4 7,7 8,0 15,2
N G 1,7 1,3 ,8 2,8 1,8 2,8 ,0

(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 21

Como Ud. sabe, en Espafia hay distintos partidos o coaliciones politicas a las que se puede votar en unas elecciones. Me
gustaria que me dijera cuél es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los que le voy a mencionar, utilizando para
ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda seguridad, no le votaria nunca” y el 10 significa que
“con toda seguridad, le votaria siempre”.

TOTAL Estatus socioeconoémico
(Medias)
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP 2,87 2,66 3,19 3,90 2,45 2,47 3,36

(N) (2277) (453) (493) (319) (675) (312) (25)
PSOE. ... 3,33 2,82 3,40 3,00 3,51 3,97 2,33

(N) (2268) (453) (491) (316) (668) (316) (24)
TUJICV. o e 2,38 2,72 2,41 1,89 2,36 2,37 2,17

(N) o (2206) (443) (477) (306) (655) (301) (24)
UPYD. .t 1,94 2,32 2,19 1,86 1,64 1,72 1,41

(N) o (2009) (430) (436) (274) (585) (262) (22)
CiU (s6l1o en Catalufa)............. 3,21 4,02 3,07 4,19 2,76 1,95 3,50

(N) e (391) (88) (92) (47) (118) (42) (4)
ERC (so6lo en Catalufa)............. 2,52 3,22 2,78 2,89 1,93 1,44 5,00

(N) (382) (88) (90) (46) (113) (41) (4)
PNV (s61o en Pais Vasco)........... 2,57 1,86 3,69 4,40 2,80 2,18 ,00

(N) o (100) (28) (13) (5) (35) (17) (2)
Amaiur (sélo en Pais Vasco y

Navarra) ......... ..., 2,92 3,03 2,00 ,70 3,32 3,94 2,00

(N) o (130) (33) (17) (10) (50) (17) (3)
BNG (so61o en Galicia).............. 1,99 1,50 2,56 1,13 2,24 2,00 1,67

(N) e (138) (20) (36) (24) (42) (13) (3)
CC (s6lo en Canarias).............. 3,88 3,27 3,40 5,27 3,32 4,80 8,00

(N) e (75) (11) (20) (11) (22) (10) (1)
Comprimis-Equo (sélo en Comunidad

Valenciana)..................... 2,13 3,92 1,88 1,67 1,84 1,50

(N) e (215) (36) (49) (27) (77) (26) (0)
FAC (s6lo en Asturias)............. 1,85 2,17 ,57 2,71 1,71 2,75

(N) (41) (6) (7) (7) (17) (4) (0)
Geroa-Bai (s6lo en Navarra)........ 3,34 4,40 2,25 1,17 4,00 . 5,00

(N) o (32) (5) (4) (6) (16) (0) (1)
UPN (s6lo en Navarra).............. 1,66 1,20 1,50 3,67 1,19 . ,00

(N) e (32) (5) (4) (6) (16) (0) (1)
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Pregunta 22
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Fue a votar y voté................. 79,3 82,4 80,9 81,5 75,0 79,0 81,8
No tenia edad para votar........... ,9 ,6 1,3 1,1 1,1 ,3 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... 4 ,2 ,0 ,8 ,3 ,9 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 3,1 3,1 3,2 2,5 3,5 2,8 3,0
Prefirié no votar.................. 15,5 12,4 13,3 13,7 19,5 16,8 12,1
No recuerda.............coiiunnnn. ,3 ,6 4 ,3 1 ,3 ,0
N G ,5 ,6 ,9 ,0 4 ,0 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

PREGUNTA 22a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 22)

Pregunta 22a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

PP . 34,0 29,3 35,8 45,0 29,8 34,9 29,6
PSOE. . .. 27,0 18,8 25,8 23,0 31,1 36,7 22,2
TUJICV. o e 7,4 10,7 7,0 2,7 7,4 7,9 7,4
UPYD. ..o 3,7 7,4 4,2 3,1 1,8 1,8 3,7
Cil. e 3,5 7,1 3,3 3,8 2,7 4 ,0
Amaiur. ... .. 1,5 2,0 ,0 ,0 2,5 2,5 3,7
PNV, ,8 ,5 7 7 1,1 7 ,0
ERC. ... 1,1 1,8 1,6 7 4 7 3,7
BNG. ..o 4 ,5 ,2 7 ,2 4 ,0
CC. ,3 ,0 ,2 ,3 4 4 ,0
Comprimis-EqQuo..................... 1,1 3,3 ,5 ,3 ,5 1,1 ,0
FAC. . . 1 ,0 ,0 ,3 ,0 4 ,0
Geroa-Bai.......................... ,3 ,3 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,4 3,6 3,7 2,4 1,6 7 ,0
En blanco.............. ... ... ...... 4,1 4,3 4,0 3,4 5,4 2,2 3,7
Voto nulo.......... ... .. .. ,9 1,3 7 7 ,9 7 ,0
No recuerda. ...........cooiiunnnn. 1,8 1,0 1,9 3,1 1,8 1,1 3,7
N G 9,9 8,1 10,1 9,6 11,8 7,6 22,2
(N) (1969) (393) (427) (291) (553) (278) (27)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23
Sexo:
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Hombre...... ... ... ... .. ... 49,2 53,0 36,4 53,5 59,8 37,8 33,3
Mujer. ... 50,8 47,0 63,6 46,5 40,2 62,2 66,7
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 24
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
18-24 . 9,1 8,4 11,9 7,6 9,2 7,7 6,1
25-34. 19,4 25,8 25,6 9,8 17,1 17,3 6,1
35-44. 20,6 28,1 20,6 17,1 17,4 20,5 24,2
45-54 . 16,9 15,5 16,7 16,8 16,7 19,6 21,2
55-B4. . 13,2 10,9 11,0 14,0 14,5 15,9 12,1
B5 Yy . 20,7 11,3 14,0 34,7 25,0 19,0 30,3
N G 1 ,0 ,2 ,0 1 ,0 ,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Preguntas 25y 25a
Nivel de estudios:
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Sin estudios............ ... ... ..... 7,2 ,6 2,3 12,0 9,5 14,5 3,0
Primaria...........oovuiiniin... 44,0 8,2 33,1 56,3 62,0 58,2 48,5
Secundaria............oiiiiiii. 12,2 11,7 19,5 10,1 8,3 11,9 15,2
FoP o 16,6 13,0 26,1 14,3 15,7 11,6 12,1
Medios universitarios.............. 8,4 26,0 9,3 3,1 2,2 2,3 ,0
Superiores. ...........iiiiiii.. 1,4 39,8 9,5 4,2 2,0 1,4 21,2
N G ,2 ,6 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0
(N) o (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 26
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catdlico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no  No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Catolico/a. ..., 73,4 62,7 73,9 80,7 73,9 78,1 81,8
Creyente de otra religidén.......... 1,6 1,0 ,8 2,2 1,1 4,0 ,0
No creyente........................ 14,0 18,7 15,2 9,2 14,1 11,1 9,1
ALEO. .ot 9,3 14,5 8,5 7,0 9,8 5,4 6,1
N G 1,7 3,1 1,7 ,8 1,1 1,4 3,0
(N) e (2484 (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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PREGUNTA 26a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AQ
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 26)

Pregunta 26a

¢,.Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Casinunca............coiuiiuinn.n. 58,8 57,2 61,7 50,0 61,1 62,3 48,1
Varias veces al afo................ 15,1 15,8 14,0 17,9 14,1 13,8 25,9
Alguna vez al mes.................. 10,2 9,2 9,9 11,5 10,3 10,4 7,4
Casi todos los domingos y festivos. 13,2 14,5 1,7 19,3 11,8 9,7 18,5
Varias veces a la semana........... 1,8 2,3 1,8 ,3 1,8 2,8 ,0
N G 1,0 1,0 1,0 1,0 ,9 1,0 ,0
(N) e (1863) (304) (394) (296) (553) (289) (27)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 27
¢ Como calificaria Ud. su situacion econdmica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy buena......... ... ... ... ... ..., ,9 2,3 ,6 1,1 ,3 ,6 ,0
Buena........... ... 21,7 37,7 23,9 22,4 15,2 9,9 18,2
Regular.......... ..., 48,6 45,1 51,7 47,6 51,6 43,8 48,5
Mala. .. ... 19,0 11,7 16,3 19,0 21,8 27,0 21,2
Muy mala.......... ... ... .. 9,5 2,9 7,4 9,5 11,0 18,2 9,1
N S 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,6 ,0
N G ,2 ,2 ,2 ,0 1 ,0 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Pregunta 28
¢Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Mejor. ... 15,7 17,6 16,3 15,7 13,4 17,9 9,1
Igual. ... 49,7 52,4 51,3 51,0 50,2 42,3 39,4
Peor. ... ... . 24,2 23,5 22,5 22,4 25,2 27,3 24,2
N S 9,8 5,2 9,5 10,6 10,7 12,5 24,2
N G ,5 1,3 4 ,3 4 ,0 3,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Pregunta 29
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Casado/a. ......c.viiiiniiinnn 55,3 49,3 52,5 63,3 57,8 55,4 42,4
Soltero/a...... ..o 31,3 40,3 34,3 21,8 28,4 30,7 30,3
Viudo/a. ..o 6,6 4,2 3,6 10,4 8,3 6,3 15,2
Separado/a............. ... 3,0 2,3 2,7 3,4 2,8 4,0 6,1
Divorciado/a........... ... ... ...... 3,5 3,8 6,3 1,1 2,6 3,7 3,0
N G ,3 ,2 ,8 ,0 1 ,0 3,0
(N) e (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)
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Preguntas 30 a 34
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):
TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Directores y profesionales......... 4,4 12,2 1,5 10,9 4 ,3 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,0 42,8 3,6 ,0 ,0 ,0 ,0
Pequefios empresarios............... 3,3 4 ,6 18,5 7 1,7 ,0
Agricultores....................... 7 ,0 ,2 4.5 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 6,9 1,7 29,5 ,0 1 1,7 ,0
Obreros cualificados............... 5,7 ,0 ,0 ,0 18,9 ,6 ,0
Obreros no cualificados............ 7,8 ,0 6,6 2,8 7,5 26,7 ,0
Jubilados y pensionistas........... 23,7 13,6 19,3 31,1 29,2 24 .4 27,3
Parados...........c.oiiiiiiiiin.. 25,4 18,0 29,9 12,6 28,0 36,9 18,2
Estudiantes........................ 5,0 6,9 4,4 6,2 4,2 3,1 9,1
Trabajo doméstico no remunerado.... 7,2 3,6 3,8 11,8 11,1 4,0 12,1
No clasificables................... 1,0 ,8 ,6 1,7 ,0 ,6 33,3
(N) e (2484 (477) (528) (357) (737) (352) (33)
Estatus socioecondmico:
(No procede)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy probable....................... 5,4 5,8 3,1 1,5 8,0 10,0 ,0
Bastante probable.................. 14,8 10,5 13,5 11,9 22,9 16,4 20,0
Poco probable...................... 40,6 42,8 40,8 39,3 39,3 40,0 30,0
Nada probable...................... 29,9 34,4 31,4 34,8 22,9 21,8 40,0
N S 7,7 5,1 10,3 8,9 6,5 10,0 10,0
N G 1,5 1,4 ,9 3,7 ,5 1,8 ,0
(N) e (955) (276) (223) (135) (201) (110) (10)

PREGUNTA 31b: SOLO A LOS PARADOS/AS QUE HAN TRABAJADO ANTES Y ALOS
PARADOS/AS QUE ESTAN BUSCANDO SU PRIMER EMPLEO (Pregunta 31)

Pregunta 31b
¢ Y cree Ud que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Muy probable....................... 4.1 9,3 5,1 ,0 1,9 4,6 ,0
Bastante probable.................. 22,2 26,7 19,6 17,8 22,8 22,3 33,3
Poco probable...................... 44,7 32,6 50,6 53,3 48,1 37,7 33,3
Nada probable...................... 20,3 18,6 15,2 26,7 18,4 28,5 16,7
N S 6,8 11,6 6,3 2,2 6,8 5,4 16,7
N G 1,9 1,2 3,2 ,0 1,9 1,5 ,0
(N) (631) (86) (158) (45) (206) (130) (6)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 35
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL Estatus socioeconoémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no No consta
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias
Desde que nacid.................... 97,0 98,1 97,5 98,6 97,2 92,6 100,0
La ha adquirido con posterioridad.. 2,8 1,7 2,5 1,1 2,6 7,4 ,0
N G ,2 ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0
(N) (2484) (477) (528) (357) (737) (352) (33)

PREGUNTA 35a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 35)

Pregunta 35a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL Estatus socioeconémico
Clase alta/ Nuevas Viejas Obreros Obreros no
media-alta clases clases cualificados cualificados
medias medias

Lo habla un poco................... 4,3 ,0 7,7 ,0 5,3 3,8
Lo habla mas o menos bien.......... 5,7 ,0 7,7 50,0 ,0 3,8
Lo habla con fluidez............... 7,1 12,5 7,7 ,0 5,3 7,7
Lo habla como si fuera nativo...... 20,0 12,5 7,7 50,0 26,3 19,2
Es su idioma materno............... 57,1 62,5 69,2 ,0 52,6 61,5
N S 1,4 ,0 ,0 ,0 5,3 ,0
N G 4,3 12,5 ,0 0 5,3 3,8
(N) e (70) (8) (13) (4) (19) (26)
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